
Pozvánka na Mistrovství České a Slovenské republiky 
v silniční cyklistice 2024

Vážení občané Jevíčka a okolí,
jménem organizačního výboru přijměte po-
zvání k účasti na společném Mistrovství České 
a Slovenské republiky v silniční cyklistice juni-
orek, juniorů, žen a mužů. Na startu uvidíme 
nejlepší cyklistky a cyklisty reprezentující svou 
zemi v zahraničí. Ti nejlepší pak v týmech star-
tujících na Tour de France, Giro d´Italia a dalších významných mezinárodních závodech. 
Mistrovství se uskuteční ve dnech 20. až 23. června 2024 u nás v  Jevíčku a okolí. Trasa 
závodu je vedena po silnicích Pardubického a Jihomoravského kraje malebnou krajinou 
Malé Hané. Na trase závodu jednotlivců jsou zajímavá místa pro sledování závodníků - ve 
stoupáních, technických úsecích, sjezdech, v posledním kilometru závodu ulicemi Jevíčka.  
Na náměstí v Jevíčku bude v sobotu probíhat doprovodný kulturní program. K dispozici 
bude velkoplošná obrazovka ke sledování dění na trati mistrovství. Pro děti bude připra-
ven skákací hrad a další atrakce. Pro všechny účastníky bude na ploše náměstí zajištěno 
občerstvení. Fanzóna bude zřízena ve Velkých Opatovicích, ve stoupání nad Mařínem a v 
Jevíčku. Věříme, že přijdete povzbudit závodníky v jejich zápolení o mistrovské tituly, které 
zaručují účast na Mistrovství světa a vytvoříte správnou diváckou kulisu hodnou mistrov-
ského závodu. 
Pokud zavzpomínám na poslední obdobný podnik u nás - Mistrovství republiky v Jevíčku 
v srpnu 1980 sledovalo značné množství diváků a dlouho se na ně vzpomínalo. Z vítězství 
se radovali Miloš Hrazdira, Jiří Škoda a družstvo Dukly Brno. Kdo bude dalšími mistry se 
dozvíme 20.-23. června. Pro zajištění mistrovství budeme potřebovat větší počet dobro-
volníků na trasu závodu, k obsluze parkovišť, doplňkového programu. Jsme rádi, že se do 
organizace zapojily i další spolky a pomůžou nám  zajistit vše ke spokojenosti závodníků, 
diváků a návštěvníků Jevíčka.
Nad mistrovstvím převzal záštitu pan Martin Netolický, hejtman Pardubického kra-
je a pan Alexandr Krejčíř, radní Pardubického kraje. Přípravě závodu předcházely 
opravy komunikací na trase, které podpořily oba kraje i Město Jevíčko. Závod by 
nemohl proběhnout bez podpory mnoha sponzorů a pořadatelských organizací, jež 
uvádíme na oficiálním plakátu mistrovství. Těšíme se na vaši účast a děkujeme Vám 
za podporu. Věříme, že nutná dopravní omezení budete respektovat a společně za-
jistíme bezpečný průběh závodu  i diváků. Podrobnější informace k závodu a jeho 
organizaci naleznete uvnitř tohoto čísla Jevíčského zpravodaje.

Za TJ Cykloklub Jevíčko Antonín Dostál, sportovní ředitel závodu
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 Společenská rubrika 

Blahopřejeme občanům Jevíčka,  
kteří v měsíci červnu 2024 
oslaví významné životní jubileum

Věra Horáková

Libuše Hegerová

Stanislav Kříž

Pavla Valentová

Marie Suchomelová

Marie Ambrozová 

Město Jevíčko
Městský úřad Jevíčko

I N F O R M A C E
o konání 12. zasedání  

Zastupitelstva města Jevíčka

Městský úřad Jevíčko informuje o konání 
12. zasedání Zastupitelstva města Jevíč- 
ka, svolaného starostou města Dušanem  
Pávkem, dipl. um. v souladu s § 103 odst. 
5 zákona o obcích.

Místo konání:	 Zasedací místnost 		
				    Kulturního domu Astra,  
				    Kostelní 41, Jevíčko
Doba konání:	 10.06.2024 od 16:30 h
Program:		  bude zveřejněn 7 dní 	
				    před  zasedáním  
				    na úřední desce

V Jevíčku dne 14.05.2024

  Dušan Pávek, dipl. um. v. r.  
starosta města Jevíčka

	

MUDr. Zuzana Šedrlová
Dovolená

7. 6. - 14. 6. 2024  
zástup pouze akutní stavy  

MUDr. Jana Trčková 

PODĚKOVÁNÍ 

Chtěla bych tímto poděkovat Městské policii Jevíčko - konkrétně službě ze dne 22. 4. 2024, 
která v dopoledních hodinách poskytla první pomoc, doprovod k lékaři a odvoz domů 
mému tatínkovi p. Lubomíru Weberovi, který upadl na Třebovské ulici a způsobil si poranění.  
Zasahující policista prokázal svůj profesionální, ale i lidský přístup. Tatínkův stav se zlepšu-
je, jednalo se naštěstí jen o pohmožděniny a podlitiny - tímto Vám za pomoc ještě jednou 
děkuje i on. S díky a pozdravem dcera Renata Weberová

Připojuji se k poděkování svým spolupracovníkům, konkrétně strážníkovi 
Jaroslavu Šrejmovi za pohotový úsudek a rychlou pomoc občanovi se 
zdravotním problémem. Velmi si vážíme poděkování od občanů, jsme 
rádi za zpětnou vazbu. Panu Weberovi přejeme pevné zdraví.

Velitel MP Jevíčko Martin Němec

Recyklace elektroodpadu šetří planetu
Skoro každý z nás již dnes vnímá jako sa-
mozřejmost recyklaci skla, papíru nebo 
plastů. Méně zažité máme, že stejně tak 
by tomu mělo být i u elektrozařízení, i 
když toto tvrzení neplatí na sto procent. Starou pračku, televizi nebo lednič-
ku bychom se asi do popelnice vyhodit nepokoušeli. 
U velkých elektrospotřebičů nezaváháme a odvezeme je do nejbližšího sběrného 
dvora nebo se dohodneme na jejich odvozu při nákupu nového spotřebiče. Ale 
jinak tomu je u tak běžných věcí denní potřeby, jako jsou žárovky, fény či holicí 
strojky. Ty se do popelnice před domem vejdou bez nejmenších problémů, tak 
proč pro ně hledat speciální sběrné místo? Navíc je nevyhazujeme každý den, tak 
proč si přidělávat práci? 
Ložiska nerostných surovin se postupně vyčerpávají, řada z nich se nachází na ne-
přístupných místech, kde by jejich těžba byla nejen časově, ale především finanč-
ně velmi náročná. Nezbývá než začít s přírodními zdroji šetřit a získávat suroviny 
ze starých elektrospotřebičů.

Elektroodpad nabízí cenné suroviny
Díky recyklaci lze využít mnoho materiálů – kovy včetně vzácných, plasty či sklo. 
Kromě využitelných surovin však obsahují elektrozařízení také různé škodlivé lát-
ky, které se díky ekologické recyklaci nedostanou do životního prostředí. Recyk-
lace má smysl, pomozte nám chránit přírodu v našem městě a nevyhazujte elek-
trozařízení do směsného odpadu.

V Jevíčku můžete vysloužilá elektrozařízení odevzdat ve sběrném dvoře na 
Třebovské ulici v  rámci otevírací doby pro veřejnost. Světelné zdroje pak 
můžete zanést také do malé sběrné nádoby, která je umístěna v  1. patře 
MěÚ Jevíčko.
Zpětný odběr světelných zdrojů a dalších elektrozařízení pro naše město zajišťuje 
kolektivní systém EKOLAMP, který v České republice funguje již od roku 2005. 
Vytváří síť sběrných míst a plně hradí přepravu sběrných kontejnerů do recyklační 
firmy i samotnou recyklaci.

Loni EKOLAMP sesbíral elektroodpad o váze 825 slonů afrických
Jen za loňský rok domácnosti a firmy odevzdaly prostřednictvím EKOLAMPu  
k recyklaci 602 tun světelných zdrojů. To představuje zhruba 4,7 milionu různých 
typů zářivek, výbojek a žárovek. 
Kromě světelných zdrojů firma loni sebrala také 4350 tun malých a velkých elek-
trozařízení. Celkem tedy loni EKOLAMP předal k recyklaci 4952 tun elektroodpa-
du. To odpovídá váze zhruba 825 slonů afrických. Díky ekologickému zpracování 
se podařilo opětovně využít kolem 90 % materiálů ze sebraných elektrozařízení.
Bohužel stále mnoho českých domácností nerecykluje a menší elektrozařízení 
včetně žárovek hází do komunálního odpadu. Do půdy se tak mohou dostat ne-
bezpečné látky, se kterými si příroda jen tak neporadí. Proto je důležité vysloužilá 
zařízení odevzdat na místě zpětného odběru. 
I vy můžete pomoci chránit životní prostředí, vzpomeňte si na to, až budete váhat 
nad tím, jestli vysloužilý spotřebič hodit do směsného odpadu nebo ho odnést do 
sběrného dvora. Více se o problematice nakládání s nefunkčními světelnými zdroji 
a dalšími elektrozařízeními dočtete na www.ekolamp.cz.
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Dokončení další etapy restaurátorských prací na sbírkových předmětech  
Městského muzea Jevíčko

     
Vážení čtenáři a návštěvníci muzea,
v dubnu letošního roku byla ukončena další etapa 
restaurátorských prací pro Městské muzeum Jevíč-
ko. Tentokrát se jednalo o soubor osmi kusů his-
torických sečných zbraní (7 šavlí a tesák), přičemž 
nejstarším předmětem byl tesák z 15. století. Stáří 
ostatních výstavních předmětů je v  rozmezí od 17. 
až do poč. 20. století. Zbraně byly pracovníky Tech-
nického muzea v  Brně po restaurátorském zásahu 
předány zpět muzeu a nyní vyplývá otázka, jak je 
budeme prezentovat návštěvnické veřejnosti. Tyto 
sbírkové předměty jsou díky restaurátorskému zá-
kroku nejen pěkné na pohled, ale budou obohace-
ny i o zajímavou historii. Některá překvapení nám 
předloží restaurátoři, kteří při práci nalezli i skryté 
informace například o konkrétním výrobci zbraně. 
Čtenáře bude určitě zajímat, kdo se na této akci ře-
meslně a finančně podílel. Byla to opět, již osvědčená, restaurátorská dílna Technického 
muzea v Brně (TMB). Finanční prostředky  ve výši 30.000 Kč byly získány z dotačního pro-
gramu Pardubického kraje na podporu preventivní péče o sbírky muzeí a galerií. Druhou 
polovinu z celkové částky 60.000 Kč hradilo Město Jevíčko. Děkujeme. Pracovníci TMB 
v našem muzeu osobně vybrali ty nejhodnotnější či nejzajímavější sečné zbraně, podle 
zjištěného stavu zpracovali tzv. „Konzervátorsko-restaurátorský záměr“, který zahrnoval 
jednak popis poškození předmětů korozí, za druhé další typy poškození a následně sta-
novil přehled nutných restaurátorských zákroků. 
Jak uvádím v  úvodu, mezi sečnými zbraněmi byly šavle ze 17. až 20. století ze zemí 
tehdejšího Rakousko-Uherska, Německa a Ruska. V souboru se nacházel i jeden před-
mět, který svým vzhledem nikoho nepřitahoval, avšak restaurátoři na něj měli jiný názor. 
Jednalo se o tesák z 15. století, který prý přes své značné stáří vypadal zachovale. Tento 
tesák byl restaurován ve speciální dílně archeology. Takže o tesáku můžeme říct, že 
z „ošklivého káčátka“ se stal hodnotným a zajímavým sbírkovým předmětem.  Ke shléd-
nutí budou restaurované sečné zbraně ve stále expozici Městského muzea Jevíčko ve 
chvíli, kdy pro ně bude zhotoven, opět sponzorsky, odpovídající stojan. Věřím, že s nově 
restaurovanými exponáty budou spokojeni nejen milovníci militarií, ale hlavně široká 
návštěvnická veřejnost.

Mgr. Helena Ulčová, vedoucí muzea

PUTOVÁNÍ S JEVANKOU  
A ČARODĚJNICE 

V letošním roce jsme ve spolupráci s RC Palouček uspořádali 
Putování s  Jevankou a následně akci čarodějnice. Putování 
s Jevankou trvalo celých 14 dní, což poskytlo dětem dostatek 
času k návštěvě 8 stanovišť a vyluštění tajenky. 
Následně jsme v úterý 30. dubna v Komunitním centru uspo-
řádali akci Čarodějnice. Návštěvníci měli možnost vyzved-
nout si cenu za Jevanku, namalovat si obličej, opéct buřta  
a splnit dalších 6 stanovišť s čarodějnickými úkoly. 
Ráda bych touto cestou poděkovala všem, kteří se podíleli na 
organizaci této akce, a zejména všem návštěvníkům, kteří se 
k nám připojili a strávili s námi krásné odpoledne. 
Také bych ráda upozornila, že dětský klub zůstává otevře-
ný po celý červen před letními prázdninami, takže srdečně 
zveme děti k návštěvě od pondělí do pátku v čase od 12:00 
do 17:00 hodin. Poté bude klubík zavřen, ale těšíme se, že 
se s vámi setkáme na příměstských táborech! Nezapomeňte 
sledovat naše sociální sítě, abyste nezmeškali žádnou z dal-
ších akcí, které pro vás připravíme.

Za Komunitní centrum Jevíčko
Barbora Vybralová
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Rozhovor s Ing. Andreou Jagošovou

Co Vás k této aktivitě přivedlo?
Mám moc ráda zvířata a přála bych jim, aby se jim žilo s lidmi líp. 
Loni na jaře jsem zahlédla článek o paní, která přenášela obojživel-
níky a vzpomněla jsem si na Smolenskou přehradu, na silnici, kde je 
na jaře rozjetých hodně obojživelníků. A tak to celé začalo.  

Měla jste pomocníky?
Ano, měla bez pomocníků by to bylo hodně náročné. Pracná je 
výstavba a demontáž. Samotné přenášení je každodenní hodinová 
až dvouhodinová noční třešnička na dortu😊. Moc mi pomáhá se-
stra Klárka s manželem, dcera Agátka s kamarádkou Kamčou. Ka-
marádka Peťa, která letos přenášela skokany ve Smolně s mužem 
Jardou a dcerou Matyldou, David s Haničkou, Gabča s manželem 
z Dlouhé loučky, Evička a někteří Jevičští skauti, taky muži z města 
Jevíčka, ať už ti z radnice nebo ti, kteří mi pomáhají s nakládáním  
a vykládáním materiálu.  Díky moc všem.  

Jak můžeme i my, občané města Jevíčka a přilehlých obcí, při-
spět k ochraně (nejen) obojživelníků?
Na jaře v době migrace je to jednoznačně ohleduplná pomalá jízda 
na silnicích v blízkosti vody, aby se jim dalo vyhnout. Obojživelníci 
se vrací od vody do lesů celé léto a podzim především v noci za 
deště či po dešti, takže i tehdy se musí dávat pozor. Na větších 
zahradách je dobré udělat z větví někde v rohu malé zimoviště jak 
pro ježky, tak pro obojživelníky, požerou vám za to slimáky a pře-
množený hmyz. V teplých letních měsících můžou lidé udělat pítka 
pro ježky a ptáky. Zbudování budek či krmítek pro ptáky, nebo 
budek pro netopýry je také přínosné. Přirozených míst pro hníz-
dění ptáků a netopýrů ubývá a nemají kde vyvádět mladé. Výroba 
hmyzího hotelu je také prospěšná.

Máte již plány na příští rok?
Příští rok budeme pokračovat s  přenášením, plánujeme udělat 
krátkou zpětnou barieru, protože se nám letos stalo, že se samičky 
po nakladení vajíček snažili jít během pár dnů zpět do lesa.  
Ve Smolně bychom rádi udělali naváděcí bariéru mezi mosty pro 
tamní skokany a u vodárny pod „Arnošťákem“ také. 
Ráda bych s vedením města Jevíčka a spolkem rybářů projedna-
la možnost zbudování jednoduchých biotopů pro obojživelníky 
a další divoce žijící zvířata, kterými jsou zimoviště z  roští, klád  
a kamenů včetně mokřadů na zamokřených nevyužitelných po-
zemcích. Mokřady v  naší krajině chybí a pro obojživelníky jsou 
k  rozmnožování nezbytné. Komárů se bát nemusíme, kde jsou 
žáby, komáři nemají šanci. 

                                                              

Je v  zájmu nás všech zanechat příštím generacím město Je-
víčko a široké okolí v co nejpřívětivějším stavu. Děkuji Vám za 
nás za všechny, že dokážete slova přenést v činy a aktivně se 
podílíte na ochraně přírody. 

Dagmar Schneiderová
Foto: Archiv Ing. Andrea Jagošová

Stejně jako v loňském roce jste i letos iniciovala rozmístění bariéry 
na ochranu obojživelníků kolem Smolenské přehrady. Mnoho ob-
čanů přijímá tuto aktivitu s povděkem. Rádi bychom Vám poděko-
vali a zeptali se na letošní akci.

Řekněte nám stručně něco k obojživelníkům naší přírody.
Nejsem žádnou odbornicí, ale co vím, tak jsou žáby v  zahradě  
a v  přírodě poklad, denně snědí ohromné množství nevítaného 
hmyzu, červů a housenek, dospělci spořádají dokonce i slimáky, 
šneky i mladé myši. Pulci žab zase fungují jako přirozená čistička 
vodní nádrže jelikož požírají řasy a nepohrdnou ani larvami komá-
rů. V ekosystému jsou žáby, jejich vajíčka i pulci potravou pro váž-
ky, hady, ryby, čápi a jiné živočichy, kteří by bez jejich přítomnosti 
v přírodě neměli nedostatek přirozené potravy.  
Obojživelníků v přírodě každoročně ubývá, především díky lidské 
činnosti - autodopravě, zemědělství, vysoušení mokřadů, přeryb-
něným nádržím, kde se potřebují rozmnožit a apod.) Obojživelníci 
jsou vážně ohroženým druhem, kterému hrozí vyhynutí. Přenést je 
přes cestu je to nejmenší co pro ně můžeme udělat.

Můžete prosím našim čtenářům sdělit aktuální poznatky?
Letos se nám podařilo pod-
chytit celou migraci od po-
čátku do konce. Potvrdilo 
se, že u přehrady žije „Smo-
lenská žába 🐸“ – ropucha 
obecná. Ve Smolně mezi au-
tobusovými zastávkami na 
jaře přechází skokani hnědí  
a štíhlí. V Jevíčku u kostelíč-
ku sv. Bartoloměje a u Žlíbek  
a dále směrem na Finsterlo-
vu hlubinu je ojedinělá po-
pulace ropuch zelených. 
 
Je, díky loňské záchranné 
akci, již letos vidět nárůst 
počtu žab v okolí chráně-
ném bariérou? 
Letos jsme přenesli na  
1 200 obojživelníků což 
byl téměř dvojnásobek 
oproti loňsku. Druhově se 
jednalo o ropuchy obec-
né cca 90% a zbylých 10% 
bylo skokanů hnědých, 
štíhlých a ropuch zele-
ných. Viz. biolog.nature.cz,  
kde jsou naše denní pozo-
rování včetně fotografií. 
Nárůst vidím v  přemístění 
žab z vykácené jižní Opato-
vické strany na ještě celkem 
zalesněnou stranu k  Sana-
toriu. Ropuchy pohlavně 
dospívají ve 3 letech (samci) 
a ve 4 letech (samice), takže 
snad příští nebo přespříští 
rok bude možné hodnotit. 
Odhaduji, že jsme zachráni-
li před rozježděním 80-90% 
populace „smolenských“ 
ropuch, protože v době mi-
grace byla veškerá autodo-
prava směřující do Velkých 
Opatovic odkloněna tímto 
směrem.

Příklad zimoviště a malého mokřadu zdroj: obojzivelnici.wbs.cz



www.jevicko.cz

									             Červen 2024  / 5Měsíčník města Jevíčka

Městský úřad Jevíčko 

Oznámení voličům o době a místě konání voleb 
do Evropského parlamentu ve dnech 7. a 8. června 2024

ve městě JEVÍČKO 

V souladu s ustanovením § 32 odst. 2 zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 

informuji voliče: 

1.	 Volby do Evropského parlamentu se uskuteční
	 v pátek 7. června 2024 v době od 14:00 do 22:00 hodin a
	 v sobotu 8. června 2024 v době od 8:00 do 14:00 hodin.

2.	 Místem konání voleb do Evropského parlamentu
    • ve volebním okrsku č. 1
	 je volební místnost - budova kulturního domu, Jevíčko, Zadní Arnoštov pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému 

pobytu v Jevíčku - Zadním Arnoštově, 

    • ve volebním okrsku č. 2
	 je volební místnost - budova synagogy, Jevíčko, Soudní ul. pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Je-

víčku - ulice A. K. Vitáka, Brněnská, Eden, K. Čapka, K. H. Borovského, Kostelíček, M. Mikuláše, Mackerleho, Mlýnská, 
Na Rybníku, Na Salajce, Nappova, Nerudova, Okružní I, Okružní IV, Petra Bezruče, Pionýrská, Slunečná, Smolenská, 
TRN-Léčebna, U Zámečku, Vrchlického, Římských legií, 

    • ve volebním okrsku č. 3
	 je volební místnost - budova synagogy, Jevíčko, Soudní ul. pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Je-

víčku - ulice Barvířská, Biskupická, Dolní, Dolní Farní, Dr. Klimeše, Horní, Horní Farní, K. Appla, Kobližná, Komenského 
nám., Kostelní, Krátká, Křivánkova, Luční, Malé náměstí, Okružní II, Okružní III, Olomoucká, Palackého nám., Pivovar-
ská, Pod Zahradami, Přehrada, Příční, Růžová, Soudní, Spojovací, Svitavská, Třebovská, U Cihelny, U Střelnice, Úzká, 
Zadní a pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Jevíčku - na č. e. bez názvu ulice.

3.	 Voličům bude umožněno hlasování:
    • občanům České republiky po prokázání jejich totožnosti a státního občanství České republiky platným občanským 

průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním prů-
kazem,  

    • občanům jiného členského státu Evropské unie po prokázání jejich totožnosti a státního občanství jiného členského 
státu – např. průkazem o povolení k trvalému pobytu či potvrzením o přechodném pobytu na území České republiky 
(v případě uvedeného potvrzení ve spojení s jiným dokladem totožnosti) či jiným dokladem (např. cestovním pasem 
jiného členského státu).

4.	 Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb do Evropského parlamentu hlasovací lístky. Ve dnech voleb 
do Evropského parlamentu volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

5.	 Je-li volič vybaven voličským průkazem, může na tento hlasovat v jakémkoli volebním okrsku na území České repub-
liky.

6.	 K zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti jsou pro všechny přítomné závazné po-
kyny předsedy okrskové volební komise.

7.	 Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková 
volební komise hlasování neumožní.

V Jevíčku dne 20.05.2024

Dušan Pávek, dipl. um. 
starosta města
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Vybíráme z dubnových usnesení Rady města Jevíčko

V dubnu rada města projednala a schválila:
• nákup květin a materiálu pro výsadbu 23 velkoplošných květino-

vých truhlíků, 4 ks květinových věží včetně jejich osázení a pře-
pravy na místo určení, truhlíky i věže budou umístěny  na veřejná 
prostranství města v roce 2024 a pověřuje starostu zajištěním 
objednávky od společnosti Zahradnictví Jurka, Deštná 121, 679 
61 Letovice do výše nákladů 60.000 Kč bez DPH

• smlouvu o dílo na administraci podání žádosti o dotaci NSA  
v programu "Kabina" na akci: "Rekonstrukce povrchů tenisových 
kurtů č. 1, 2 a 3 v areálu Žlíbek, vč. závlahy" mezi městem Jevíč-
ko a Sdružením pro rozvoj a podporu regionu Východní Moravy, 
Brno za částku 34.000 Kč (není plátce DPH)

• podání předběžné žádosti o dotaci MPO v programu "Smart 
Parks for the Future" na realizaci 2. etapy podnikatelského parku 
v PZ Jevíčko v předpokládaných parametrech dle zápisu

• v rámci aktuálně otevřené výzvy z Národního plánu obnovy RES 
+3 na realizaci nových zdrojů energie doporučila RM projekčně 
připravit žádost o dotaci na FVE s akumulací v objektu sběrného 
dvora s předpokladem dotace 75 % ze způsobilých nákladů

• schvaluje předloženou cenovou nabídku na umělecká vystoupení 
"Dva nahatý chlapi" – 79.900 Kč + doprava + 15,4 % tantiéma  
a "Kšanda" – 42.000 Kč + doprava a doporučuje kulturnímu re-
ferentovi vstoupit do jednání s umělci, resp. agenturou umělce  
k předložení termínu a smlouvy o dílo

• dotaci Svazu postižených civilizačními chorobami v ČR, z. s., ZO 
Jevíčko, IČO: 00674443 ve výši 12.000 Kč

• dar spolku ASI TAK Velké Opatovice ve výši 5.000 Kč na podporu 
6. ročníku country festivalu pořádaného v sobotu 25.05.2024 ve 
Velkých Opatovicích

• cenovou nabídku na opravu části místní komunikace ulice Slu-
nečná v Jevíčku, kterou předložila společnost SÚS Pardubického 
kraje, Doubravice 98, 533 53 Pardubice, IČO: 00085031 ve výši 
377.126 Kč bez DPH

• uzavření smlouvy o dílo mezi městem Jevíčko a SÚS Pardubic-
kého kraje, Doubravice 98, 533 53 Pardubice, IČO: 00085031 na 
opravu části místní komunikace ulice Slunečná v Jevíčku za částku 
377.126 Kč bez DPH

• uzavření smlouvy mezi městem Jevíčko a Pardubickým krajem 
o poskytnutí dotace z Programu "Proškolený poskytovatel první 
pomoci na vyžádání – first responder" – II. kolo z rozpočtových 
prostředků Pardubického kraje ve výši 19.200 Kč na úhradu ná-
kladů na školení osob zapojených do jednotek požární ochrany

• uzavření smlouvy mezi městem Jevíčko a Kulturním zařízení 
města Boskovice, příspěvkovou organizací, Kpt. Jaroše 15, 680 01 

Boskovice, IČO: 69648468 na pronájem areálu letního kina Bo-
skovice v termínu 07.09.2024 za částku 4.840 Kč vč. DPH v sou-
vislosti se slavnostní premiérou 1. dílu dokumentárního filmu  
M. Vojtěchovského a R. Berana "Jevíčko a Malá Haná - putování 
po stopách předků"

• uzavření příkazní smlouvy mezi městem Jevíčko a Mgr. Alexan-
derem Ivanovem, Sobotín 257, 788 16 Sobotín, IČO: 02008726 na 
dotační poradenství a servis při konzultačních činnostech, zpra-
cování žádosti a administraci při realizaci v projektu: "Havarijní 
oprava věžového krovu městské věže Jevíčko" za částku 115.000 
Kč (není plátce DPH)

• uzavření smlouvy mezi městem Jevíčko a Pardubickým krajem  
o poskytnutí dotace ve výši 50.000 Kč z Podprogramu 2 – Podpo-
ra preventivní péče o sbírky muzeí a galerií v Pardubickém kraji na 
rok 2024 č. OKSCR/24/21749 na projekt "Městské muzeum Jevíč-
ko - restaurování knihy Kosmografie Česká vč. pořízení výstavní 
vitríny"

• uzavření smlouvy o dílo mezi městem Jevíčko a spol. BETA-PRO-
JEKT, s. r. o., Zadní 402/1a, 568 02 Svitavy, IČO: 64257614 na zho-
tovení projektové dokumentace "DSP na ZTI pro průmyslovou 
zónu Jevíčko II. etapa" za částku 289.000 Kč bez DPH

• schvaluje personální složení realizačního a koordinačního týmu 
pro zpracování Místní energetické koncepce města Jevíčko spo-
lufinancovaného z Národního plánu obnovy a uzavření přísluš-
ných dohod a smlouvy o spolupráci dle přílohy zápisu

• schvaluje nabídky na zajištění podkladů pro podání žádosti o do-
taci na financování "FVE Sběrný dvůr s akumulací" v rámci výzvy 
RES +3 z Modernizačního fondu v celkové výši 48.500 Kč bez DPH 
a pověřuje místostarostu řešením objednávek dle přílohy zápisu

• schvaluje pořízení elektronické úřední desky od společnosti Ga-
lileo Corporation, s. r. o., IČO: 25448714 s financováním formou 
nájemních splátek po dobu 24 měsíců částkami 6.208 Kč bez DPH 
měsíčně

• schvaluje cenovou nabídku firmy NETVOIP, s. r. o., Kostelní 39, 
569 43 Jevíčko, IČO: 28850581 na pořízení kamerového bodu  
s umístěním u cyklostezky za částku 49.830 Kč bez DPH

• smlouvu o bezúplatném převodu majetku od HZS Pk pro město 
Jevíčko (hydraulické vyprošťovací zařízení Holmatro s příslušen-
stvím, radiostanice, dýchací přístroje)

• seznam obeslaných společností a vyhlášení výběrového řízení na 
veřejnou zakázku malého rozsahu na akci "Oprava havarijního 
stavu střechy kláštera Komenského nám. 167, Jevíčko, II. etapa 
(udržovací práce – výměna střešní krytiny)" dle zápisu

Dušan Pávek, dipl. um., starosta
Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta

Zastupitelstvo města Jevíčko schvaluje
1/11Z/2024 program 11. zasedání ZM kona-

ného dne 15.04.2024
2/11Z/2024 návrhovou komisi ve složení:  

Ondřej Václavek, Mgr. Petr Votroubek, 
Ing. Aneta Pávková

4/11Z/2024 poskytnutí mimořádné dotace 
ve výši 100.000 Kč TJ Cykloklubu Je-
víčko na zajištění doprovodného pro-
gramu Mistrovství České a Slovenské 
republiky v silniční cyklistice v termínu  
20. – 23.06.2024

5/11Z/2024 investiční záměr Tenis - Clubu 
Jevíčko "Rekonstrukce povrchů teni-
sových kurtů č. 1, 2 a 3 v areálu Žlíbek 
včetně závlahy", na který bude zažádá-
no o dotaci v rámci Programu č. 162 51 

"Rozvoj místních sportovišť a zázemí 
- Kabina" s podporou města Jevíčko  
a dofinancováním z vlastních prostřed-
ků t. j. rozdílem mezi celkovou částkou 
předpokládaných nákladů ve výši 1,65 
mil. Kč a obdrženou dotací z uvedené-
ho programu

7/11Z/2024 a) prodej pozemku p. č. 5142 (647 
m2) – orná půda v k. ú. Jevíčko-před-
městí společnosti Development Miná-
řová, s. r. o., Vrchlického 885, Jevíčko 
za cenu 849.100 Kč bez DPH + úhradu 
správního poplatku katastrálnímu úřa-
du v hodnotě 2.000 Kč kupující a kupní 
smlouvu mezi městem Jevíčko a spo-
lečností Development Minářová, s. r. o.

Usnesení 11. zasedání Zastupitelstva města Jevíčko konané dne 15. dubna 2024

	 b) prodej pozemku p. č. 5143/18 (650 
m2) – orná půda v k. ú. Jevíčko-před-
městí společnosti Development Miná-
řová, s. r. o., Vrchlického 885, Jevíčko 
za cenu 853.000 Kč bez DPH +úhradu 
správního poplatku katastrálnímu úřa-
du v hodnotě 2.000 Kč kupující a kupní 
smlouvu mezi městem Jevíčko a spo-
lečností Development Minářová, s. r. o.

	 c) prodej pozemku p. č. 5143/29 (896 
m2) – orná půda v k. ú. Jevíčko-před-
městí společnosti Development Miná-
řová, s. r. o., Vrchlického 885, Jevíčko za 
cenu 1.172.800 Kč bez DPH + úhradu 
správního poplatku katastrálnímu úřa-
du v hodnotě 2.000 Kč kupující a kupní 
smlouvu mezi městem Jevíčko a spo-
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lečností Development Minářová, s. r. o.
	 d) prodej pozemku p. č. 5143/25 (650 

m2) – orná půda v k. ú. Jevíčko-před-
městí L*** H*** a J*** H*** Praha 8 
za cenu 853.000 Kč bez DPH + úhra-
du správního poplatku katastrálnímu 
úřadu v hodnotě 2.000 Kč kupujícími  
a kupní smlouvu mezi městem Jevíčko 
a L*** H*** a J*** H***

	 e) prodej pozemku p. č. 5143/11 (621 
m2) – orná půda v k. ú. Jevíčko-před-
městí společnosti BOHOKEY, s. r. o., 
Vojtěšská 211/6, 110 00 Praha 1 za 
cenu 815.300 Kč bez DPH + úhradu 
správního poplatku katastrálnímu úřa-
du v hodnotě 2.000 Kč kupující a kupní 
smlouvu mezi městem Jevíčko a spo-
lečností BOHOKEY, s. r. o.

	 f) prodej pozemku p. č. 5143/32 (752 
m2) – orná půda v k. ú. Jevíčko-před-
městí R*** B*** a V*** B*** Jaroměřice 
za cenu 985.600 Kč bez DPH + úhra-
du správního poplatku katastrálnímu 
úřadu v hodnotě 2.000 Kč kupujícími 
a kupní smlouvu mezi městem Jevíčko 
a R*** B*** a V*** B***

	 g) prodej pozemku p. č. 5143/34 (656 
m2) – orná půda v k. ú. Jevíčko-před-
městí do podílového spoluvlastnictví 
V*** Š*** Havířov a S*** V*** Jindřichův 
Hradec za cenu 860.800 Kč bez DPH + 
úhradu správního poplatku katastrální-
mu úřadu v hodnotě 2.000 Kč kupující-
mi a kupní smlouvu mezi městem Jevíč-
ko a V*** Š*** a S*** V***

8/11Z/2024 prodej nově zaměřeného pozem-
ku p. č. 3172/2 (30 m2) - vodní plocha  
v k. ú. Jevíčkopředměstí do majetku 
společnosti Povodí Moravy, s. p., Dře-
vařská 932/11, 602 00 Brno za cenu 
1.490 Kč + úhradu správního poplatku 
katastrálnímu úřadu v hodnotě 2.000 
Kč kupující a kupní smlouvu mezi měs-
tem Jevíčko a společností Povodí Mora-
vy, s. p. na prodej pozemku p. č. 3172/2 
v k. ú. Jevíčko-předměstí

9/11Z/2024 budoucí prodej pozemků p. č. st. 
145 (15 m2) - zastavěná plocha a ná-
dvoří a p. č. 156 (1.185 m2) - zahrada, 
oba v k. ú. Zadní Arnoštov T*** K***  
a M*** K*** Zadní Arnoštov *** za 
cenu 600.000 Kč bez DPH + smlouvu  
o smlouvě budoucí kupní mezi městem 
Jevíčko a T*** K*** a M*** K*** na pro-
dej pozemků p. č. st. 145 a p. č. 156, oba 
v k. ú. Zadní Arnoštov

10/11Z/2024 jednotkovou kupní cenu za 
prodej části pozemku p. č. 538/22 - 
orná půda v k. ú. Jevíčko-předměstí 
ve výši 1.000 Kč/m2 + úhradu část-
ky na pořízení geometrického plánu 
12a/11Z/2024 finanční podíl města 
ve výši 1.889.094,75 Kč na opravu ne-
movité kulturní památky – městských 
hradeb, úseku "E" na ulici Okružní IV  
v rámci Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón v roce 2024 dle 
přílohy zápisu

12b/11Z/2024 výsledek zadávacího řízení na 
akci "Havarijní oprava městských hra-
deb Okružní IV, Jevíčko – 2. etapa", ve 
kterém nejvýhodnější nabídku poda-
la společnost TOFRA-STAVBY, s. r. o., 
Biskupická 367, 569 43 Jevíčko, IČO: 
07695454 za nabídkovou cenu ve výši 
2.570.326,24 Kč bez DPH

12c/11Z/2024 cenovou nabídku a smlouvu 
o dílo mezi městem Jevíčko a společ-
ností TOFRA-STAVBY, s. r. o., Biskupic-
ká 367, 569 43 Jevíčko, IČO: 07695454 
na 2. etapu havarijní opravy hradeb na 
Okružní IV za nabídkovou cenu ve výši 
2.570.326,24 Kč bez DPH a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy

13a/11Z/2024 výsledek zadávacího řízení na 
veřejnou zakázku "Havarijní oprava vě-
žového krovu městské věže Jevíčko", 
ve které nejvýhodnější nabídku ve výši 
7.596.366,85 Kč bez DPH podala spo-
lečnost TESLICE CZ, s. r. o., Jiráskova 
701, 755 01 Vsetín, IČO: 27775003

13b/11Z/2024 uzavření smlouvy o dílo mezi 
městem Jevíčko a společností TESLICE 
CZ, s. r. o., Jiráskova 701, 755 01 Vsetín, 
IČO: 27775003 na realizaci veřejné 
zakázky "Havarijní oprava věžového 
krovu městské věže Jevíčko" za část-
ku 7.596.366,85 Kč bez DPH a podání 
projektového záměru na MAS MTJ do 
3. výzvy IROP

14/11Z/2024 cenovou nabídku a smlouvu  
o dílo mezi městem Jevíčko a firmou In-
stalatérství Tříska, s. r. o., Zadní Arnoš-
tov 67, 569 43 Jevíčko, IČO: 07740794 
k provedení díla "Výměna zdroje tepla 
BD na adrese M. Mikuláše 551 v Jevíč-
ku" za nabídkovou cenu 449.474,26 Kč 
bez DPH

15a/11Z/2024 cenovou nabídku od společnos-
ti VAE CONTROLS, s. r. o., Náměstí Juri-
je Gagarina 233/1, 710 00 Ostrava, IČO: 
48390470 v nabídkové ceně 504.200 Kč 
bez DPH za dodávku a instalaci nové-
ho dispečerského PC a Systému SCADA 
zajišťující provoz ČOV Jevíčko

15b/11Z/2024 uzavření smlouvy o dílo mezi 
městem Jevíčko a společností VAE 
CONTROLS, s. r. o., Náměstí Jurije Ga-
garina 233/1, 710 00 Ostrava, IČO: 
48390470 na dodávku a instalaci nové-
ho dispečerského PC a Systému SCADA 
zajišťující provoz ČOV Jevíčko

Zastupitelstvo města Jevíčko určuje
3/11Z/2024 zapisovatelku zasedání Petru Mi-

naříkovou a ověřovatele zápisu Mgr. 
Petra Jedlinského a Ing. Romana Mülle-
ra

Zastupitelstvo města Jevíčko konstatuje
6a/11Z/2024 ověření, že návrh Změny č. 4 ÚP 

není v rozporu s politikou územního 
rozvoje, s územně plánovací dokumen-
tací vydanou krajem, se stanovisky do-
tčených orgánů a stanoviskem krajské-
ho úřadu

Zastupitelstvo města Jevíčko vydává
6b/11Z/2024 Změnu č. 4 ÚP Jevíčko formou 

opatření obecné povahy 11/11Z/2024 
Obecně závaznou vyhlášku města Je-
víčko o nočním klidu s účinností počát-
kem patnáctého dne následujícího po 
dni jejího vyhlášení

Zastupitelstvo města Jevíčko ukládá
6c/11Z/2024 zveřejnit Změnu č. 4 a úplné zně-

ní ÚP po vydání této změny vyvěšením 
na úřední desce a rovněž způsobem 
umožňujícím dálkový přístup po dobu 
15 dní

Výsledky projednávání, o kterých se nehla-
sovalo či nebyla přijata
Výsledky projednávání, o kterých se nehla-
sovalo

Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
předložené zápisy a usnesení z 10. zasedání 
ZM a dále 33., 34., 35. a 36. schůze RM bez 
zásadních připomínek
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
zprávu o činnosti MěP Jevíčko za 1. čtvrtletí 
2024
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
vyhodnocení výsledků veřejného projednání 
návrhu Změny č. 4 ÚP Jevíčko s určeným za-
stupitelem
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
informaci místostarosty ohledně aktuálního 
stavu zpracování nového Strategického plánu 
rozvoje města 2024–2028
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
informaci starosty o průběhu projekční přípra-
vy Dětské skupiny Jevíčko
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
porovnání daňové výtěžnosti města ke konci 
měsíce března 2024
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
zápis KV ze dne 10.04.2024 s navrženými do-
poručeními dle zápisu
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
výroční zprávu MěÚ Jevíčko za rok 2023
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědo-
mí informaci o možnosti zajistit 3D grafickou 
prohlídku interiéru kostela Nanebevzetí Panny 
Marie v Jevíčku
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
informaci o jednání k rozšíření kyvadlové au-
tobusové dopravy z Jevíčka a okolních obcí na 
OLÚ Jevíčko
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
informaci o obdrženém ocenění za restauro-
vání pohřební kaple kostela Nanebevzetí Pan-
ny Marie v kategorii "Malá památka" s převze-
tím ceny a finančního daru ve výši 50.000 Kč
Výsledky projednávání, která nebyla přijata
Zastupitelstvo města Jevíčko schvaluje záměr 
prodeje pozemku p. č. 34/1 v k. ú. Zadní Ar-
noštov a jednotkovou kupní cenu ve výši 500 
Kč/m2

Dušan Pávek, dipl. um., v. r., starosta 
Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta

RC PALOUČEK

Seniorky Palouček  
- plán na červen 2024

  5. 6. trénujeme paměť  

12. 6. protahujeme celé 
tělo

19. 6. kvíz 

26. 6. rozloučení na 
prázdniny 
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v MŠ muzikoterapií a dosáhli tak zajímavé podívané. Naše snažení 
jsme završili vystoupením při příležitosti ZMN na Panském dvoře 
v neděli 12. 5. 2024, které můžete shlédnout na You Tube nebo na 
stránkách MŠ. Tanečníci a bubeníci si tak mohli vyzkoušet vystupo-
vat před publikem a překonat trému. Po vystoupení na nás čekala 
odměna v podobě malého občerstvení.

Za taneční kroužek Veronika Bílková a Bc. Martina Zatloukalová, 
za kroužek muzikoterapie Bc. Eva Popelková a Mgr. Eva Štěpánková.

EDUKATIVNĚ STIMULAČNÍ SKUPINY ( ESS )
Školní rok se nachyluje ke svému konci a z většiny našich předško-
láků se stanou v září školáci. K lepší adaptaci  na základní školu 
umožňuje MŠ Jevíčko dětem absolvovat tzv. edukativně stimu-

lační skupiny, jednoduše skupinky. 
Cílem tohoto programu, spolufi-
nancovaného EU, je hravou formou 
podněcovat schopnosti, dovednosti  
a funkce důležité pro zvládání tri-
via - budoucího čtení, psaní, počí-
tání. Ve známém prostředí školky 
absolvovaly děti  prvních pět lekcí  
a dalších pět lekcí se odehrávalo  
v základní škole. Děti vždy doprová-
zeli rodiče.
Za MŠ Jevíčko bych chtěla poděko-
vat spolupracujícím učitelkám ZŠ Je-

víčko - Mgr. Janě Ševčíková a Mgr. Jarmile Parolkové. Dětem bych 
ráda popřála hodně školních úspěchů, rodičům pevné nervy, a to 
zejména v počátku školní docházky jejich ratolestí.

za MŠ Jevíčko organizátorka ESS Mgr. Alena Faltýnková

Návštěva v ZŠ
Ve středu 17. 4. navštívily děti ze tří-
dy Kapříků a Sluníček základní ško-
lu. Většinu z nich totiž čeká za 14 dní 
zápis a poté nástup do ZŠ. Po pří-
chodu jsme se rozdělili do 1.A. a 1.B. 
a strávili s prvňáčky při práci celou 
vyučovací hodinu. Děti byly šikovné 
a spolupracovaly s  paní učitelkou 
jako kdyby do školy již patřily, za 
což byly náležitě pochváleny. Moc 
děkujeme paní uč. Valíčkové a paní 
uč. Ševčíkové za vřelé přijetí. 

                                                             Za MŠ Dita Mlčochová

Pálení čarodějnic v MŠ Jevíčko
V pondělí 29. 4. 2024 se na zahradě MŠ Jevíčko konalo čarodějné 
odpoledne. Za slunečného, avšak velmi větrného počasí, se slétlo 

na zahradu školky osm fešných je-
žibab,
za nimiž doběhl i jeden perníkový 
dědek. I když to na první pohled 
nevypadalo, byly to mírumilovné 
bytosti. Dětem nachystaly osm pes-
trých stanovišť s pohádkově čaro-
dějnými úkoly. Pokud děti splnily 
všechny úkoly, byly v občerstvova-
cím okénku odměněny perníčkem.
Čarodějná parta s pomocí malých 
ježibab a čarodějů stihla ještě zača-
rovat hranici dřeva s papírovou ne-

božačkou, která vzplála jako každý rok, a potom si všichni, rodiče  
i děti, společně opekli buřtíky.
Ježibaby a dědka velmi těšil pohled na spokojené děti a jejich ro-
diče.

Za MŠ Jevíčko Mgr. Alena Faltýnková

Show se psy
V pondělí 13. 5. 2024 se uskutečnilo 
v naší MŠ Show se psy.
Viděli jsme představení tří malých 
pudlů, kteří tancovali na míči, cho-
dili po zadních nohách a přeskako-
vali překážky. Po představení pudlů 
jsme měli možnost vidět hada, který 
vážil 36kg. Dozvěděli jsme se o něm 
zajímavé informace. 
Děti měly možnost si pohladit pudly 
s hadem a také se s nimi vyfotit. 

Za MŠ Anežka Mackerlová

Taneční kroužek a muzikoterapie v MŠ
V  letošním roce navštěvovalo ta-
neční  kroužek 15 dívek a kroužek 
muzikoterapie 12 dívek a chlapců. 
Celý rok děti pilně tancovaly, bub-
novaly, procvičovaly rytmus, hrály 
různé hry a povídaly si. V průběhu 
roku tanečníci tancovali na dvě pís-
ně. První píseň se jmenovala Ledové 
království od Moniky Absolonové, 
kterou mají dívky velmi oblíbenou. 
Druhou píseň s  názvem Makeba 
jsme propojili s  dalším kroužkem 

MATEŘSKÁ ŠKOLA JEVÍČKO
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Pouť jevíčských skautů k Ivančeně  
ve dnech 19. až 21. 4. 2024

I v letošním roce se skautky a skauti z Jevíčka vydali na pouť ke ka-
menné mohyle na Ivančeně nedaleko Lysé hory v Beskydech, kde 
se každý rok ke svátku sv. Jiří scházejí stovky skautů a trampů z celé 
České republiky i zahraničí. Ivančena je po dobu 79 let symbolem 
odporu k  totalitním režimům, je odkazem minulosti, ze které se 
musíme poučit, připomínat si ji a hlavně ji nezapomínat.
Tentokrát se nás z  jevíčských oddílů vydalo k  Ivančeně celkem  
16. Zázemí bylo již tradičně umístěno v sokolovně ve Frýdlantu nad 
Ostravicí, kam jsme dorazili v páteční večer. Až do noci do sokolov-
ny postupně přijížděly další výpravy skautů z Mohelnice, Fryštáku, 
Lukova, Žirovnice, Olomouce, Brněnce, Brna, Neslovic, Nové Role, 
Šlapanic a Jindřichova Hradce, čímž počet nocležníků vzrostl na 
neuvěřitelných 170.
Po sobotním budíčku v sedm hodin následovala snídaně a příprava 
na cestu. Slavnostní nástup v 9:30 odstartoval celý výstup a oddíly 
se vydaly směrem k Lysé hoře. Každý oddíl dostal několik úkolů, 
které připravovali vodní skauti z Mohelnice a při nichž se účastníci 
zamýšleli nad poselstvím Ivančeny, která je symbolem svobody. 
Letošním hlavním tématem byl sám svatý Jiří a legenda o něm. 
K mohyle všichni, letos trochu promrzlí, postupně došli kolem dru-
hé hodiny, kdy proběhnul slavnostní nástup. Společně se vzpomí-
nalo na popravené skauty a následně jsme na mohylu položili své 
přinesené kameny, které nesly osobité znaky a příběhy. Většina 
poutníků se pak odebrala na zpáteční cestu. Bylo tu však i pár je-
dinců, kteří i přes náročné počasí pokračovali dál a dostali se tak 
na vrcholek Lysé hory, díky čemuž se jejich cesta prodloužila na 

27 km. 
Zpáteční cesta, 
která již směřuje 
pouze dolů pro-
běhla bez kom-
plikací. Když se 
všichni dostavili 
do tělocvičny, 
čekala na nás vy-
datná večeře, po 
které většina do-
přála odpočinek 
svým unaveným 

nohám, mladší a energičtí skauti hráli oblíbenou hru Na slepé rytí-
ře. Večerka nastala poměrně brzy, neboť únava převzala nadvládu.
V nedělní ráno byla pro zájemce možnost zúčastnit ranní mše. Ně-
které oddíly odjely již brzy ráno, ostatní se potom chopily úklidu, 
aby se sokolovna vrátila ještě v  lepším stavu než když jsme sem 
v pátek přijeli. 

 Veronika Janíčková

SKAUTSKÉ ODDÍLY JEVÍČKO

Oceněn na krajské přehlídce 
 dětských recitátorů

Jakub Špaček, žák šestého ročníku základní školy v  Jevíčku, se 
nedávno stal úspěšným recitátorem 
a reprezentantem školy. Podařilo se 
mu projít obvodním a okresním ko-
lem recitační soutěže, a tím se úspěšně 
kvalifikoval do krajského kola umělec-
kého přednesu, které se konalo dne 
12. dubna 2024 v Pardubicích. Zde se 
Jakubovi podařilo za svůj výkon získat 
čestné uznání, z  čehož měli spolužáci 
a podporující učitelé velkou radost. 
Kuba zaujal porotu přednesem textu 
Proč?, jehož autorem je Gianni Roda-
ri. Z  krajské přehlídky si odvezl nejen 

ocenění, ale také cenné rady od porotců. Gratulujeme Jakubovi  
a těšíme se na jeho další recitační úspěchy.

Petr Popelka, 6. A

Den ekologie
Den Země, který se slaví 22. dubna, si žáci  
2. stupně  Základní školy Jevíčko připo-
mněli v pátek 26. dubna Ekologickým 
dnem. Žáci se pohybovali v prostorách 

školy podle zvláštního rozvrhu a absolvova-
li sedm stanovišť. Ve škole plnili různé úkoly 

spojené zejména s  výrobou a recyklací mobil-
ních te- lefonů, navrhovali piktogramy na ochranu životního 
prostředí, vyplňovali a vyhodnocovali dotazníky. Jedno stanoviště 
bylo ve Sběrném dvoře v Jevíčku, kam se všechny třídy šly podívat. 
Ve dvoře žáky přivítal pan místostarosta Miroslav Šafář, který žáky 
seznámil se systémem sběru ve městě, s výsledky třídění EKOKOM 
a s možností domácností zapojit se do systému. Pan Jiří Ertl, správ-
ce sběrného dvora, žáky provedl po celém areálu a dodal užitečné 
informace o třídění a recyklaci. Žáci odpovídali na různé otázky 
ohledně recyklování, na které se ptal pan místostarosta Miroslav 

Šafář a jeho spolupracov-
nice Jitka Kočířová. Za 
správnou odpověď do-
stávali popelnici v malém 
provedení. Na závěr žáci 
zhodnotili  průběh celého 
programu formou dotaz-
níku. Většina ho hodnoti-
la jako přínosný. 

Eliana Kolářová  
a Amálie Parolková

ZÁKLADNÍ ŠKOLA JEVÍČKO

Májovci z Fameleji
Naša dědina, kerá se hóředně menoje Nový Dvůr, je toze malečká. Jako maly děcka sme zde v šedesátéch letech mino-
tyho stoleti napočitale přes stovko doši. Dež vezmo tehdéši vomladino zvlášť podlevá jednotlevéch ročniku, tak mně 
na každé rok stačijó prste na jedné roce. Suma sumárum, v té době to bel prozatim posledni hocelené větči hrozen 
mlaďošu, keré lital po dědině, ho potoka, vesedával na lavečce ho Šustru, vekecával na rórách před Vašičkovéma…

Tře z nás spojovala jedna zvláštnosť. Bele sme vob jeden boži rok májovy koťata. Zatimco já sem přešil na svět, dež 
sotva verazel májové pruvod, vo rok starši Helena se narodila hneď drohé májové deň a vo rok mladši Anně zapsale 
do matrike v řádko narozeni 3. květen. No ja, bohožel ož so na tym božim světě z celyho májovyho fameleantskyho tria zvostal jenom já. 
Vobě dvě dobry kamarádke e vrstevnice ož vodpočivajó v pokojo na jaroměřeckym hřbitově. A k nim ešče přebel z myho ročniko Karel. 
Bele sme v tym roce jenom dva. Tož tak to je.

Pavel Kyselák, člen Obce spisovatelů ČR
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Servus, Wien!
Na začátku dubna jsme se s ko-
legyní Helenou Hufovou vydaly 
v rámci programu Erasmus+ do 
hlavního města Rakouska, Víd-
ně, na kurz německého jazyka. 
Celé dva týdny jsme si s kole-
gyní užily naprosto parádně.  
A to jak ve škole, tak i mimo. Vy-
učování bylo intenzivní, pro nás 
příliš rychlé, ale snažily jsme se 
zapojovat, komunikovat a zá-
roveň i opakovat to, co už jsme 
uměly. Určitě to mělo smysl, ale 
doma je doma.

Jana Sedláčková

Hola, Málaga! 
V polovině dubna jsme se s kolegou M. Velešíkem vydali na ces-
tu do prosluněné Málagy v rámci programu Erasmus+. Čekal nás 
nabitý týden plný studia španělštiny a objevování bohaté historie  
a kultury Andalusie. Intenzivní jazykový kurz nám pomohl pro-
hloubit naše znalosti španělštiny a procvičit si konverzaci s rodilý-
mi mluvčími. Lektoři byli zkušení a přátelští, a tak se i z učení stal 
příjemný zážitek. Kromě výuky jsme se zapojili i do společenského 

života naší školy a zúčastnili 
se např. „La noche del pe-
scaíto", v  rámci které jsme 
ochutnali rybí speciality a se-
známili se s dalšími studenty 
z celého světa.
Týden v Malaze byl plný ne-
zapomenutelných zážitků. 
Získali jsme cenné jazykové 
znalosti, ponořili se do fas-
cinujícího světa Andalusie  
a navázali přátelství s lidmi  
z různých kultur. Jsme vděční 
za tuto jedinečnou příleži-
tost.

Nikola Krupková

GYMNÁZIUM JEVÍČKO
V radostném a společenském ru-
chu mohli studenti prožívat další 
dny na DM. Hned dvě z připra-
vovaných aktivit podporovaly 
soutěživost a stmelovaly kolektiv, 
a to když se studenti pustili do 
boje v laser aréně, nebo když si 
užívaly úspěchy při bowlingu. Za-
žít úspěch pak někteří mohli také 
v pokračovaní fotosoutěže. Jiní 
studenti pak zase pro poznávání 
okolí využili možnost vystoupat 
na jevíčskou věž, nebo se vyda-
li na krátké procházky po okolí. 
Myšlenkovým obohacením byla 
pro studenty prvního ročníku 

rovněž přednáška „Generace Z a spánek“. 
S měsícem květnem se také již tradičně ohlásily maturity. Jedno 
dopoledne před svatým týdnem nám tak studenti zpestřily sluši-
vými převleky.

Bc. Zuzana Machorková (vychovatelka DM)

DOMOV MLÁDEŽE

Dětské sklářské symposium 2024
Letos se opět konala soutěž pro žáky výtvarných oborů základ-
ních uměleckých škol, kterou pořádá sklárna Pačinek Glass, Střední 
uměleckoprůmyslová škola sklářská v Kamenickém Šenově a ZUŠ 
ve Mšenu u Mělníka. Ti společně přišli s konceptem Dětského sklář-
ského symposia, které se stává jedinečnou platformou pro první 
setkání umělecky nadaných dětí se špičkovými řemeslníky. V červ-
nu 2024 se tedy v Křišťálovém údolí, symbolicky na nejstarší sklář-
ské škole na světě v Kamenickém Šenově a umělecké sklárně Jiřího 
Pačinka v Kunraticích u Cvikova, opět setkají zástupci základních 
uměleckých škol ze čtrnácti krajů celé České republiky a čtyři děti 
z oblasti německého Weißwasseru - talentované děti, které prošly 
výběrovým kolem. Za Pardubický kraj byl jako nejlepší zvolen po-
rotou návrh Vítězslava Jansy "Blob bílý". Vítek tedy bude naši ško-
lu reprezentovat v Kamenickém Šenově, kde se jeho plastika bude 
realizovat pod vedením sklářských mistrů. Tímto mu k jeho úspě-
chu gratuluji a přeji mnoho úspěchů na symposiu! 

MgA. Renata Štindlová, učitelka výtvarného obru ZUŠ Jevíčko

"Blob bílý" autor: Vítězslav Jansa, 14 let

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA 
JEVÍČKO
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Okrsková požární soutěž ve Smolné
V  sobotu 11. května proběhla ve Smolné požární 
soutěž Okrsku Jevíčko. Závodů se zúčastnila čtyři 
družstva mužů a jedno dorostenecké. Panovalo pří-
jemné počasí i atmosféra mezi všemi zúčastněnými. 
Soutěžilo se  v  disciplíně požární útok a výsledky  
v kategorii muži byly následující: 1. místo Jevíčko, 2. 
Smolná, 3. Bělá a 4. Jaroměřice. Děkuji hasičům obou 
sborů za vzornou reprezentaci.                                                                                                        

Petr Nárožný   

Setkání ke Dni matek 
V  podvečer 11. května jsme uspořádali v  kulturním 
domě setkání žen ke Dni matek jako poděkování za 
jejich lásku a péči. Součástí byla velmi poutavá před-
náška Ing. Olgy Pospíšilové o levandulích, o jejich 
pěstování a kladných účincích na lidské zdraví. Poví-
dání bylo zakončeno prodejní akcí vlastních výrobků 
p. Pospíšilové, o které byl velký zájem. Po té si ženy 
ještě dlouze povídaly u skleničky vína a všechny odcházely domů spokojené a s úsměvem. 
A tak by to mělo být.                                                                                                                        Kulturní výbor                            

Obec Bělá u Jevíčka

Společenská rubrika

Naši jubilanti v měsíci červnu: 

Ilona Portyšová
Rostislav Nárožný
Dana Culková
Přejeme hodně štěstí,  
osobní spokojenosti a pevné zdraví. 

Program akcí v Bělé  
u Jevíčka v červnu 2024:

- 7.- 9. 6. 2024 reprezentace obce na 
srazu obcí Bělá v Horní Bělé na plzeň-
sku
- 14. 6. 2024 ve 20:00 hod promítání 
české komedie SLADKÝ ŽIVOT
- 15. 6. 2024 turnaj v nohejbale 
„O pohár starosty“
- 29. 6. 2024 dětský sportovní den 
Vítání prázdnin
Připravujeme: 
- 20. 7. 2024 30. ročník Posezení pod 
lipami ve Smolné, pořádají smolenští 
hasiči P.N.

Představení spolku Hipocentrum Bělá, z.s.
Dovolte, abych Vám představila spolek Hipocentrum Bělá, z.s..  
Organizaci, která si klade za cíl podporovat a zlepšovat životy senio-
rů, osob s mentálním a fyzickým postižením, a také dětí, zejména těch  
s poruchami autistického spektra a ADHD. 
Rádi bychom se s vámi podělili o některé z našich aktivit a úspěchů.
V loňském i letošním roce máme tu čest realizovat projekt za pomoci 

Nadačního fondu Českého rozhlasu ze sbírky Ježíškova vnoučata. Navštěvujeme domov 
seniorů v Moravské Třebové, Paprsek p.o. ve Velkých Opatovicích a Sociální služby v Šebe-
tově, kde jsme přinesli radost a úsměvy spolu se zvířátky: kočkami, králíky, morčaty a koňmi 
při animoterapiích. Tato setkání nejenže přinesla radost seniorům, ale také dobrovolníkům, 
které tato práce naplňuje.
Dalším důležitým pilířem naší činnosti jsou hiporehabilitace, které poskytujeme klientům 
s tělesným a mentálním postižením. Hlavními aktéry těchto terapií jsou koně a kozy, kteří 
hrají klíčovou roli při podpoře našich klientů na jejich cestě k začlenění do běžného života  
a mají velký přínos pro lepší zdravotní a psychický stav.
Rozšířili jsme také náš dosah a začali realizovat animoterapie pro děti a mládež, které se 
ukázaly být více než úspěšné. Tato aktivita nejenže poskytuje dětem bezpečné a podpůrné 
prostředí v Komunitním centru v Jevíčku, kde děti tráví volný čas v dětském klubu, ale má 

také pozitivní dopad na jejich rozvoj a sebe-
vědomí.
Pokud se cítíte inspirováni naší prací a máte 
zájem se připojit nebo nás podpořit, nevá-
hejte nás kontaktovat. Jsme otevřeni spolu-
práci a novým nápadům, které mohou posílit 
naši misi a přinést ještě více radosti do naší 
obce a území.
Na závěr bychom Vás rádi upozornili, že 
pokud půjdete kolem Hipocentra, pro-
síme, nekrmte zvířata. I když je to velice 
lákavé, bohužel jsme v minulém roce mu-
seli léčit našeho koně, který utrpěl vážnou 
koliku, a také se často setkáváme s tím, že 
kozy trpí nadmutím. Jakékoliv množství 
krmiva může být pro zvíře životu nebez-
pečné, a když se trápí, je to pro nás a naše 
klienty velmi těžké. Děkujeme vám za vaši 
ohleduplnost a pochopení.                 

Klára Bačovská

Web: hipocentrum-belaujev (webnode.cz), 
tel. 721 863 927

Pivní sety z Fondu Kaufland
Děkuji tímto všem občanům, kteří se zapo-
jili do pomoci s natíráním laviček do ven-
kovního zázemí kulturního domu. Lavice 
po smontování čeká ještě druhý nátěr, tak-
že kdo má chuť a vůli, může pomoci.                              

Starosta Petr Nárožný



www.biskupice.cz

Jevíčský zpravodaj12 /  Červen 2024

Společenská rubrika

Obec Biskupice

Naši jubilanti 
v měsíci květnu: 

Pokorná Jindřiška
Neubauerová Marta
Přejeme hodně štěstí,  
zdraví a osobní  
spokojenosti. 

Nový občánci:
Filip Dvořák
Terezka Přichystalová
Erik Prokš 
Ondřej Štengl
Blahopřejeme rodičům  
i dětem

Z našich řad odešli:
Manfred Machálek
Rodině vyslovujeme upřímnou 
soustrast

18. slet čarodějů a čarodějnic – ohlédnutí
V  úterý  30.4. 2024 k večeru 
bylo možno v Biskupicích spa-
třit čarodějky a čaroděje, jak se 
slétají z různých koutů směrem 
k velké vatře, na které již čekala 
stará, ošklivá  čarodějnice. Po-
časí nám letos vyšlo, byl krásný 
teplý a vlahý večer. Velký čaro-
dějnický slet jsme zahájili vese-
lou, svižnou rozcvičkou, při kte-
ré  jsme si rozhýbali naše "rok 
odpočívající" ztuhlá  tělíčka. Po 
rozcvičce jsme nastartovali košťata a vylétli na blízký ča-
rodějnický vršek. Po návratu z proletu následovala zkouš-
ka dovedností, při které všichni čarodějové a čarodějnice 
obstáli na výbornou. Poté proběhla čarodějnická hostina, 
při které museli čarodějové ochutnávat kouzelné pokr-
my, někteří čarodějové radši zavřeli oči, aby neviděli, co 
polykají. Každý účastník sletu se podepsal "svou krví" na 
tajnou listinu a obdržel kouzelný, svítící náramek. Mezi-
tím se krásně setmělo, což byl pokyn pro účastníky sletu, 
aby si zapálili své lampičky a za zvuku čarovné hudby se 
celý průvod kouzelníků vydal na procházku po Biskupicích 
ponořených do černo-černé tmy. Po návratu z procházky 
na všechny čekalo překvapení. Po cestě se několikrát oko-
lo vatry projela stará baba Jaga tentokrát na vyzdobené 
koloběžce. No  
a po úžasné jízdě 
baby Jagy pan 
starosta zapálil 
jedním škrtnutím 
zápalky připrave-
nou vatru. I letos 
vatra vzplála za 
hudebního do-
provodu Mozar-
tových sonát. No 
a co bylo dál? 
No přece se tan-
čilo, jedlo, pilo  
a povídalo dlou-
ho do noci. 
Všichni jsme si slíbili, že se za rok opět slétneme. Děkujeme všem pořadatelům za přípra-
vu této akce a panu Pavlovi Foretovi za hudební doprovod.

   Helena Neuerová, ČČK Biskupice

Posezení s důchodci 2024  
– ohlédnutí

V neděli 12. května 2024 v odpoledních hodi-
nách proběhlo za finančního přispění obec-
ního úřadu Biskupice přátelské posezení  
s našimi důchodci. Naše občany jsme přivítali  
v kulturní místnosti. Po přivítání následova-
lo vystoupení našich nejmladších občánků - 
dětí z místní MŠ Biskupice pod vedením paní 
učitelky Lenky Brabcové. Po velmi krásném 
vystoupení dětí z MŠ Biskupice zahrála Ivetka 
Sekerková na akordeon a Nelinka Bálková na 
klávesy. Pak následovala poutavá přednáška 
pana MUDr. Pavla Havíře, ředitele nemocni-
ce následné péče v Moravské Třebové. Poté 
pan starosta Biskupic Dalibor Šebek  sezná-
mil naše spoluobčany s plánovanými akcemi 
pro rok 2024. Svoji prezentaci ukončil hrstkou 
dobře zvolených vtipů.  Všechny ženy obdr-

žely malou pozornost – letos pralinky. Pro naše dříve narozené spoluobčany jsme připra-
vili pohoštění a snažili se vytvořit příjemnou atmosféru, což se nám, doufám, podařilo.  
O fotodokumentaci se postaral Filip Procházka. Milí spoluobčané, jsme rádi, že jste si 
udělali čas a přišli s námi prožít hezké nedělní odpoledne, takže za rok se určitě opět 
zase sejdeme.   Helena Neuerová, ČČK Biskupice
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Dukeláček a Biskupice race
Již 14 let pořádáme v Biskupicích u Jevíčka terénní běh nazvaný 
Dukelský závod branné zdatnosti – memoriál J. Sedlatého st. V za-
čátcích to nebyla žádná recese, ale vzpomínka na našeho kama-
ráda, Jardu Sedlatého, který, když my jsme byli juniorského věku, 
pořádal pro nás pod hlavičkou tehdejší organizace Svazarm tyto 
závody, v okolí vyhlášené. Po jeho odchodu na druhý břeh jsme se 
rozhodli převzít tento štafetový kolík a pokračovat dále. S úctou  
a pokorou k Jardovi a se svolením rodiny jsme si dovolili tento zá-
vod přejmenovat s dovětkem – Memoriál Jaroslava Sedlatého st. 
Myšlenka nás hnala dále kupředu. Jak pokračovat? Odpověď přišla, 
a to od samotných závodníků - udělejte i těžší závod. Proto jsme se 
rozhodli, že to zkusíme a 4. května 2024 jsme uspořádali k dukeláč-
ku i závod pojmenovaný Biskupice Race - memoriál J. Sedlatého. 
který jsme rozdělili na běh se psem a běh bez psa. Necelých 5 km 
terénního běhu s 14 překážkami a rybníky a blátem na trati, to už 
byla výzva. A dukeláček jsme kvůli potřebě vetšího zázemí uspo-
řádali se svolením L. Maňáka v zámeckém parku. I přes rozpačitou 
názorovou vlnu, způsobenou změnou prostředí, se nakonec duke-
láček dětem i nám organizátorům v parku velice líbil.

Rád bych poděkoval všem dobrovolníkům za 
pomoc při uspořádání závodů, všem spon-
zorům a všem závodníkům. Ohlasy na závod 
byly moc příjemné a pozitivní, vážíme si jich, 
a plni energie z takových ohlasů tento závod 
určitě zopakujeme. Není to jen závod, je to 
výzva!
Ještě jednou děkuji a zase někdy na startovní 
čáře na viděnou!

Filip Procházka, místostarosta obce

! UPOZORNĚNÍ !

Oznamujeme občanům, že v pátek 14.  června 2024 bude do naší obce

přistaven  kontejner  na  velkoobjemný  směsný
komunální odpad. 

Kontejner bude přistaven k čistírně odpadních vod
a uložení velkoobjemového odpadu bude možné

pouze za přítomnosti pracovníků obce a to:

v pátek 14. června 2024 od 16:00 do 18:00 hod.

v sobotu 15. června 2024 od 8:00 do 12:00 hod.
a od 13:00 do 17:00 hod.

Co je objemný odpad ?

Veškerý nábytek, doplňky a vybavení domácností  pokud možno vše zbavené

kovových částí,  zařízení, které není nebezpečným odpadem. Sedací soupravy,

matrace,  molitany,  polystyrén,  koberce,  běhouny,  podlahoviny,  jinak

neupotřebitelné textilie,  zrcadla,  drátosklo,  autosklo,  luxfery,  bytové sanitární

zařízení,  domácí  a  zahradní  keramika,  plastový  zahradní  nábytek,  zahradní

hadice, velo pneu a duše, vědra, vaničky, zbytky stavebních materiálů a střešní

krytina,  ale  ne azbestová,  běžně znečištěné  obaly od stavebních  nebo jiných

materiálů, plastové nárazníky a plastová výbava automobilů apod. 

Upozornění: při tomto sběru se NEBUDOU odebírat televizory,
počítače  a  monitory,  ledničky,  el.  zařízení,  pneumatiky  a
nebezpečné odpady !!!

! UPOZORNĚNÍ !

Oznamujeme občanům, že v pátek 14.  června 2024 bude do naší obce

přistaven  kontejner  na  velkoobjemný  směsný
komunální odpad. 

Kontejner bude přistaven k čistírně odpadních vod
a uložení velkoobjemového odpadu bude možné

pouze za přítomnosti pracovníků obce a to:

v pátek 14. června 2024 od 16:00 do 18:00 hod.

v sobotu 15. června 2024 od 8:00 do 12:00 hod.
a od 13:00 do 17:00 hod.

Co je objemný odpad ?

Veškerý nábytek, doplňky a vybavení domácností  pokud možno vše zbavené

kovových částí,  zařízení, které není nebezpečným odpadem. Sedací soupravy,

matrace,  molitany,  polystyrén,  koberce,  běhouny,  podlahoviny,  jinak

neupotřebitelné textilie,  zrcadla,  drátosklo,  autosklo,  luxfery,  bytové sanitární

zařízení,  domácí  a  zahradní  keramika,  plastový  zahradní  nábytek,  zahradní

hadice, velo pneu a duše, vědra, vaničky, zbytky stavebních materiálů a střešní

krytina,  ale  ne azbestová,  běžně znečištěné  obaly od stavebních  nebo jiných

materiálů, plastové nárazníky a plastová výbava automobilů apod. 

Upozornění: při tomto sběru se NEBUDOU odebírat televizory,
počítače  a  monitory,  ledničky,  el.  zařízení,  pneumatiky  a
nebezpečné odpady !!!

pátekSoučasně opětovně sdělujeme, že je možno využívat

 „Místo pro předcházení vzniku  
odpadů v obci Biskupice“

Zde je možné bezplatně odevzdat nepotřebné funkční věci 
(například skříně, sedačky, postele, stoly, oblečení, lednice, pračky,  
televize, rádia, kočárky, knihy, hračky, ...) z domácností před jejich 

vyhozením a zároveň je  možné si v případě zájmu podobný výrobek 
odebrat, čímž dojde k jeho dalšímu smysluplnému využití. 

Bezúplatný sběr zejména funkčních či snadno opravitelných předmětů, 
které budou dále nabízeny občanům v daném regionu - tím bude  

prodloužen jejich životní cyklus a omezí se množství vyprodukovaného 
komunálního odpadu.

Re-use centrum je umístěno v technickém zázemí Obce Biskupice  
naproti palírně Biskupice.

Centrum mohou využívat i občané Jaroměřic a Chornic.

Provozní doba:
pondělí – pátek od 7:00 do 14:00 vždy po telefonické domluvě  

s pracovníkem obce tel. 608 904 648,  461 326 521
další informace:  www. biskupice.cz/misto-pro-predchazeni-vzniku 

-odpadu-v-obci

50,-
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Zábavný týden
Skvělý nápad dostali deváťáci, kdy v jednom z květnových týdnů zpestřili školní docházku 
nabídkou zábavného týdne.
První den jsme se vůbec nemuseli vysvlékat z pyžam a výjimečně bylo dovoleno v nich 
vyrazit i do školy. Druhý den se nesl v retro stylu, žáci oslnili oblečením ze školních let 
svých rodičů či prarodičů. Další den to ve škole bylo jako na plese a elegantními spole-
čenskými róbami se to na chodbách jen hemžilo. Poslední den byl den bez batohu, a tak 
se ve škole objevily různé předměty jako kočárek, bagr, koloběžka, kbelík, odpadkový koš 
i ten na prádlo, hrnec, květináč, houpací síť, chlebník, kufr cestovní i na nářadí, nákupní 
košíky, zvířecí přepravky, kytarový obal, různé vaky nebo boxy. 
Děkujeme všem, kteří se s radostí a nadšením zapojili. Moc jsme si to užili.

Mgr. Ivana Korcová, ZŠ

Společenská rubrika

Naši jubilanti v měsíci  
červnu:

	František Písek
	Jaroslav Pokorný
	Tomáš Getzel
	Čeněk Bubák
	Vladimír Vykydal
Gratulujeme a přejeme   
spokojenost a pevné  
zdraví v dalších letech.

Nově narození v obci Chornice: 

Antonín Lexmaul   
a Lubomír Lexmaul
Blahopřejeme a přejeme hodně 
zdraví a radosti.

Obec Chornice
Čarodějnické dopoledne v mateřské škole

S  blížící se filipojakubskou nocí jsme se ve školce proměnili v  čarodějnice a čaroděje. 
Přivítali jsme se říkankou „Čarovala rybička“ a zahráli si pohybovou hru „Had leze z díry“. 

Každá kouzelná bytost se nám představila  
a ukázala svoje čarodějnické schopnosti. 
Skákali jsme přes oheň, létali na koštěti, vy-
metali pavouky a plnili čarodějnické úkoly. 
Jako správné čarodějnice jsme si namíchali 
kouzelný lektvar. Dopoledne bylo plné kou-
zel, úkolů, zábavy a tance.

 Kateřina Kolínská, MŠ

Den Země v ZŠ Chornice
Naše Země je planetou a zároveň domovem nás všech živých tvorů. Proto si zaslouží, aby-
chom si připomněli její význam pro člověka. S tím jsou spojeny také zásady, které je třeba 
dodržovat, aby byla Země stále zdravé a bezpečné místo pro život.
S dětmi prvního stupně jsme se společně vydali na výlet do Moravské Třebové, kde jsme 
cestou na rozhlednu Pastýřka mohli hovořit o přírodě a kochat se její krásou právě roz-
kvetlých stromů.
Také po návratu do školy jsme v  zájmových kroužcích navázali na dopolední program  
a vytvářeli interaktivní knížky s obrázky nebo papírovou planetu Zemi, ve které se proje-
vilo, jak vypadá zdravá nebo nemocná.
Snad se žákům nabízené aktivity líbily a podnítily je ke správnému životnímu stylu bez 
plýtvání vodou nebo potravinami a přispěly k samozřejmosti třídění odpadů.
Naše Země si takovou pozornost určitě zaslouží a v dobrém nám ji vrátí.

Mgr. Milena Truhlářová, ZŠ 

„ Čím je člověk vzdělanější, lepší a ušlechti-
lejší, tím víc se váží přírody.“ 

Jan Amos Komenský
 Uvedený citát se stal pilířem projektového 
dne zaměřeného na podporu a ochranu ži-
votního prostředí. Žáci druhého stupně si 
během plnění praktických úkolů uvědomili, 
co je to klimatická změna a jak jejich vlastní 
chování může ovlivnit změnu klimatu. 

                 Ing. Ivo Vymětal, ZŠ

Výměnný bazar a úklid 
přírody

V  rámci ekologického zaměření školní-
ho vzdělávacího programu a k příležitosti 
Dne Země se na naší škole konal tradiční 
výměnný bazar. Žáci i učitelé přinesli věci, 
které už nevyužijí, a odnesli si domů to, co 
se jim líbilo z nabídky ostatních. Touto akcí 
jsme chtěli dětem ukázat možnosti snižo-
vání odpadu a navíc, jak udělat radost ně-
komu jinému.  
Zároveň proběhlo slavnostní ukončení 
dvouměsíčního úklidu přírody. Tímto dě-
kujeme všem, kteří se do něj aktivně za-
pojili, a věříme, že jsme je inspirovali k péči  
o životní prostředí i do budoucna.

Mgr. Barbora Doleželová, ZŠ

Likvidace papíru
Oznamujeme občanům, 
že od středy 22. 5. ne-
bude ve sběrném dvoře 
přijímán papír z  důvodu 
vysokých nákladů na jeho 
likvidaci. Pro likvidaci pa-

píru využívejte sběrných nádob, kte-
ré obec již v minulosti poskytla.
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Žákovská atletika
Zástupci dívčí a chlapecké atletické reprezentace starších žáků ze 
ZŠ Chornice se dne 3. května 2024 zúčastnili oblastního přeboru 
družstev a jednotlivců základních škol – Poháru rozhlasu – na sta-
dionu ZŠ Moravská Třebová.
Počasí závodům vel-
mi přálo, proslunilo 
a rozehřálo svaly na-
šich závodníků k veli-
ce pěkným výkonům 
ve všech věkových 
kategoriích.
V  soutěži starších 
žákyň si dvě zlaté 
medaile odnesla Syl-
vie Nebesáčková za 
běh na 60 m a skok 
daleký. Druhé místo 
vybojovala štafeta na 4 x 60 metrů ve složení  Jana Vyroubalová, 
Evelína Komárková, Sylvie Nebesáčková a Sofie Schreiberová. 
Za starší žáky bodoval Dan Schreiber, který bral bronz v běhu na 60 
m a ve skoku dalekém. Páté místo obsadil ve štafetě 4 x60 metrů 
spolu s Michalem Křenkem, Janem Holasem a Markem Zacharem. 
Michal Křenek vybojoval bronz ve vrhu koulí a skončil šestý ve sko-
ku vysokém.
Kromě výše jmenovaných závodníků družstva doplnili Nikola Něm-
cová a Tomáš Trávníček.  V celkovém pořadí skončila děvčata třetí 
a chlapci pátí. 
Za předvedené výkony, nasazení a vzornou reprezentaci naší školy 
patří všem velké poděkování s  přáním ještě lepšího umístění do 
příští sezóny.

 Mgr. Luděk Dobeš, ZŠ
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 Rubrika Sboru 
pro občanské záležitosti

Obec Jaroměřice

V měsíci červnu své významné  
narozeniny oslaví:

MARIE HRUDOVÁ
ANNA LANGEROVÁ
ZDEŇKA HAVLÍČKOVÁ
BOHUMILA LANGEROVÁ
FRANTIŠEK SMRŽ
Jubilantům přejeme pevné zdraví,  
elán a optimismus do dalších let.

K jaroměřickým občanům se připojují:

MARIE KOŘENOVSKÁ
MATĚJ FRANK
Dětičkám i rodičům přejeme pevné 
zdraví a hodně radosti ze života

Řadu jaroměřických občanů opustili: 

MUDR. JIŘÍ PAZDÍREK
ING. LAMBERT PAZDÍREK
Vyslovujeme upřímnou soustrast  
pozůstalým rodinám

HISTORIE TURISTIKY  
V JAROMĚŘICÍCH A V OKOLÍ

V pátek 12. 4. odpoledne proběhla v  knihov-
ně vernisáž výstavy - HISTORIE TURISTIKY  
V JAROMĚŘICÍCH A V OKOLÍ. Tuto vernisáž za-
hájili současný předseda turistů Jan Szantay  
a zakladatel a dlouholetý organizátor Josef 
Peka. Hlavním tématem výstavy a vernisáže byl 
Pochod jarní přírodou, jehož první ročník se 
uskutečnil dne 12. 3. 1977 a zúčastnilo se ho 186 
turistů. Pan Peka ve svém precizním výtahu shr-
nul historii všech odvětví turistiky v Jaroměřicích 
a připomněl tradiční celoroční akce, kterých se 
turisté zúčastňovali. Nezapomněl na dvě jména 
od zrodu tradice. Jan Ostrý, dlouholetý předse-
da a Jan Šobáň. Celou tou historii turistiky se 
line tým manželek, které organizačně zajišťo-
valy zejména tradiční pochod, který letos slaví  
48. výročí a vše o něm je pečlivě zaznamenáno 
v kronikách, které pan Peka vede. Z kronik jsme 
se dozvěděli, že rekord účastníků pochodů padl 
v roce 2016 s počtem 723 turistů a celkově se 
pochodů za ty roky zúčastnilo 16.738 nadšenců. 
Vystavenou raritou byla pamětní kniha Tělo-
cvičné jednoty Sokol Jaroměřice z roku 1909 se 
zápisy až do roku 1985. Po zahájení bylo mož-
no si prohlédnout výstavu fotografií z činnosti. 
Turistky nám připravily vynikající občerstvení  
a celou atmosféru podmalovávala country mu-
zikou skupina Střela. 
Moc děkujeme rodinné firmě pana Ladisla-
va Sekaniny za tisk fotografií na tuto výstavu  
a také mu děkujeme za sponzorskou pomoc při 
zajištění letošního 47. ročníku Pochodu jarní pří-
rodou.

Obecní knihovna  
a oddíl turistů Jaroměřice

Informace z Obecního úřadu
-	 v současné době probíhá rekonstrukce hřbitovní zdi. Po celou dobu její opravy bude 

hřbitov zpřístupněn návštěvníkům bočním vchodem vedle márnice přes urnový háj. Dě-
kujeme všem za dodržování bezpečnostních pokynů stavby.

-	 volby do Evropského parlamentu proběhnou v  pátek 7. června od 14 do 22 hodin  
a v sobotu 8. června od 8 do 14 hodin ve výstavní síni Centra života a podnikání čp. 200. 
Voličům bude umožněno hlasování po prokázání jejich totožnosti a státního občanství 
platným dokladem. O možnost hlasovat do přenosné volební schránky můžete požádat 
na telefonním čísle 608 895 860.

Mgr. Iveta Glocová, starostka obce

Čarodějnice - tradiční akce plná zábavy a dobrého jídla
Ve čtvrtek 26. dubna se obec Jaroměřice stala svědkem jedné z nejoblíbenějších a nej-

tradičnějších událostí roku - Pálení čarodějnic. Průvod masek vy-
razil na svou cestu od Dvoustovky v 17:30 a s sebou přinesl zábavu  
a skvělou atmosféru. Počasí nám přálo. Program byl věnován dě-
tem, pro které bylo na hřišti připraveno mnoho soutěžních disciplín. 
Návštěvníci měli možnost ochutnat křupavé hranolky, lahodné pár-
ky v rohlíku, klobásky z udírny a chutné makrely, které získaly srd-
ce mnoha gurmánů. Akce se setkala s velkým zájmem a úspěchem. 
Děkujeme všem, kteří se na této akci podíleli svojí pomocnou rukou. 
Těšíme se na setkání příští rok!

Za SRPSŠ Mgr. Kateřina Továrková

Úspěchy našich žáků 
na Štafetovém poháru 

v Litomyšli
Štafetový pohár v Litomyšli přinesl naší 
škole vzrušující zážitky a úspěchy. Šest-
náct statečných žáků z prvního stupně 
se postavilo na startovní čáru, aby repre-
zentovali naši školu v okresním kole šta-
fet. V tomto závodě jsme sice nedosáhli 
na pódiová umístění, ale skončili jsme na 
krásném devátém místě. Jednou z ved-
lejších disciplín byl skok do dálky z mís-
ta, ve kterém se naše škola může pyšnit 
prvním místem. Tobiášek Zeman z 2. třídy 
nás s nadšením reprezentoval a svým vý-
konem se stal absolutním vítězem v této 
disciplíně v celém okresním kole. Tento 

výsledek nás mo-
tivoval ještě více 
a rozhodli jsme 
se, že se příští rok 
opět zúčastníme 
a budeme re-
prezentovat naši 
školu s ještě vět-
ším odhodláním  
a energií.
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PROGRAM AKCÍ V JAROMĚŘICÍCH V ČERVNU 2024                           
9. 5. – 18. 6. výstavní síň CŽP - JAROMĚŘICKÉ TALENTY. Srdečně Vás zve-
me na výstavu výtvarných děl žáků z Jaroměřic, Biskupic a Úsobrna, kteří 
chodí do ZUŠ Jevíčko. Přijďte si prohlédnout, co krásného děti za tento 
školní rok vytvořily! Výstava je přístupná v půjčovní době knihovny.
1. 6. sobota, 10:00 h, obřadní síň zámečku - VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
9. 6. neděle, 9:00-14:00 h, výstavní síň CŽP - PALIČKOVÁNÍ, volné pokra-
čování kurzu
7. 6. pátek, 18:00 h - NOC KOSTELŮ 
7. 6. – 8. 6. pátek – sobota, výstavní síň CŽP - VOLBY DO EVROPSKÉHO 
PARLAMENTU 
9. 6. neděle, 9:00 h - Kroměříž – hanácký skvost - vlastivědný výlet  
s výkladem Mgr. Ctirada Burgeta. Odjezd z Jaroměřic z hlavní autobuso-
vé zastávky. První zastávku na trase uděláme v obci Stražisko, které je od  
19. století vyhledávanou rekreační oblastí. Volný čas zde trávil třeba La-
dislav Pešek či Otto Wichterle. Projdeme si také křížovou cestu, kterou 
tvoří čtrnáct výklenkových kapliček. Následně nám výlet zpestří krátká 
pohodová vycházka (3 km) skrze oboru Bělecký mlýn, kde jsou chováni 
jeleni, daňci a černá zvěř. Účastníci, kteří se nevydají pěšky oborou, se 
mohou přesunout k Běleckému mlýnu busem. Pak už nás čeká Kroměříž. 
Předpokládaný návrat Jaroměřice cca 17:30. Vstupné si každý bude platit 
individuálně na místě. 
10. 6. pondělí, 15:30, výstavní síň CŽP - SLAVNOSTNÍ PASOVÁNÍ NA ČTE-
NÁŘE.  Srdečně zveme žáky 1. třídy, jejich rodiče, prarodiče a kamarády  
a těšíme se na naše nové čtenářky a čtenáře!
14. 6. pátek, 18:00 h, výstavní síň CŽP - SLAVNOSTNÍ VERNISÁŽ JAROMĚ-
ŘICKÝCH ABSOLVENTŮ VÝTVARNÉHO OBORU ZUŠ JEVÍČKO – představí-
me vám práce žáků – Elen Dufkové, Kamilky Hrouzkové, Karolíny Továr-
kové a Jakuba Pospíšila. Přijďte podpořit tyto naše mladé talenty v jejich 
tvorbě!
15. 6. sobota, 16:00 h, CŽP - MÓDNÍ PŘEHLÍDKA s tanečním vystoupením 
ZUŠ Jevíčko. Drobné občerstvení je zajištěno a také TOMBOLA s pěknými 
cenami!Modely z butiku Radka si můžete po přehlídce vyzkoušet a zakou-
pit. 
21. 6. pátek, 17:00 h, hřiště - SPORTOVNÍ DEN, těšte se na zábavné disci-
plíny a dětskou tombolu, ve které každý los vyhrává! Bohaté občerstvení 
zajištěno!
22. 6. sobota, 9:00-14:00 h, výstavní síň CŽP - PATCHWORK, volné pokra-
čování kurzu šití

PŘIPRAVUJEME:
27. 7.  – 2. 8. od soboty 
do pátku, výstavní síň CŽP 
- KRAJKA VE VZPOMÍN-
CE – letní kurz paličková-
ní – setkání šikovných žen  
a kdo chce, tak se k  nim 
může přidat! Těšte se na vý-
let do Moravské Třebové, na 
kvíz, slámová vajíčka, špe-
káčkový táborák aj…
V případě zájmu a potvrzení 
účasti kontaktujte paní Ilonu 
Pešovou na tel. 607 688 114 
do 30. června!
9. 8. pátek, od 19:00 h, 
sraz dětí i dospělých před 
knihovnou - OŽIVLÉ PO-
VĚSTI JAROMĚŘIC. Ta-
jemné večerní putování 
s  vypravěčem, s divadelní 
a šermířskou společností 
GONFANON a s místními 
ochotníky, po místech po-
věstí naší obce. Malé děti pouze v doprovodu dospělých, prosíme, vezmě-
te si s sebou lampičku nebo baterku na cestu!

Knihovna je otevřena: 
úterý 8:00-11:30 a 12:00-15:30,  
středa 8:00-11:30 a 12:00-15:00,  
pátek 8:00-11:00 a 12:00-17:00.
Tel: 778 086 380

knihovnajaromerice@centrum.cz,  
na FB: Knihovna Jaroměřice

Kopec prudkej jako moje máma!
Na přelomu dubna a května jsme se s šestou třídou opět vypravili 
na cyklistický kurz. Pro učitele je to vždycky zážitek. V pondělí ráno 
se totiž ukáže, zda představy dětí o svých zkušenostech a aktuální 
formě odpovídají realitě. Začíná to vždycky stejně: “My nepotře-

bujeme nic vysvětlovat, na kole 
přece umíme!”
Zkontrolujeme, zda kola brzdí, 
alespoň trochu přehazují, zved-
neme sedátka, nasadíme přilby 
a vyrážíme z Jaroměřic. Brázdí-
me obce Malé Hané, koukáme 
na orientační body a říkáme 
si různé zajímavosti z historie  

i geografie. Háj, Lavičná, Vrchhora “Pozor na ten kamion!”. “Mně 
to nejede!” zavolá nějaký žáček a už už se chystá sestoupit z kola. 
“Přehazuj, nevzdávej to!!!” odpovídá učitel v naději, že se podaří 
neztratit kontakt se skupinou před námi, která zřejmě už pár kilo-
metrů na kole ujela. Nejdříve trénujeme na méně rušných silnicích, 
pak se vydáváme do terénu. Kumperk, Červený kopec, Hušák, Cim-
burk, Durana. Na počasí jsme měli kliku, jen vítr nás někdy pěkně 
potrápil. Na konci týdne všechny děti věděly, že když zapojí hlavu, 
vyjedou i slovy jednoho z nich “kopec prudkej jako moje máma”!

Ing. Zdeněk Toul, ZŠ Jaroměřice
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Oslavenci a jubilanti, 
kteří v měsíci červnu oslaví 
své významné narozeniny:

ŽANETA DANIHELOVÁ 
PAVLA ŠIMKOVÁ 
ALOIS ŽOUŽELKA  
PETR ZONA  
MIROSLAV TŘASÁK

Všem oslavencům přejeme 
hlavně pevné zdraví, mnoho 
radosti, štěstí a lásky.

Obec Víska u Jevíčka
Ohlédnutí za akcí Pálení čarodějnic

dne 27.4.2024 proběhla v naší obci tradiční akce Pálení čarodějnic, na děti čekaly čarodějné 
soutěže a strašidelné odměny. Počasí nám vyšlo na jedničku, děti i dospělí se hezky bavili. 
Velmi děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci této akce.

Akce: vysbírání odpadků na 
obci

Děti ve škole byly inspirovány výkladem 
paní učitelky o tom, jak lidé pohazují od-
padky a znečišťují životní prostředí, ale také 
si tak znepříjemňují okolí svého bydliště, 
že se samy za mnou vydaly, jestli by moh-
ly odpadky v naší obci posbírat, že chtějí žít  
v čistém prostředí a ne běhat mezi různými 
lahvemi, sáčky apod. Byla jsem z jejich ini-
ciativy velmi mile zaskočena a samozřejmě 
jejich úsilí jsem uvítala a následně i odměni-
la, jelikož je úžasné, že se děti zajímají o dění 
kolem sebe a mají snahu zlepšovat místo, 
kde žijí. Tímto patří velké díky Elišce S., Mí-
šovi T. a Ančičce S. za to, že věnovali svůj čas 
a nadšení pro úklid veřejného prostranství  
v naší obci. Co je ještě nutné podotknout, tak i 
patří velké díky obyvatelům obce Víska u Jevíč-

ka, že dbají na čistotu svého okolí, jelikož posbíraných odpadků nebylo příliš velké množ-
ství na tom obrovském prostoru, který děti prošly.

Společenská rubrika

INFORMACE Z ÚŘADU
Připomínám sběr kovošrotu, který bude 
probíhat dne 8. 6. 2024 za budovou OÚ, 
pokud máte nějaký kovový šrot větších 
rozměrů, kontaktujte paní Němcovou na 
případné domluvě ohledně vyzvednutí.

Z důvodu zajištění bezpečnosti míst do-
tčené stavbou na místních komunikacích 
bude veřejné osvětlení svítit každodenně 
do ukončení stavebních prací.
!!!Prosíme občany, aby odpad ze zahrady 
odváželi do kompostárny a neumísťovali 
tento odpad svévolně na obecních pozem-
cích!!!!

Zavádíme sběr plastů z domácností po-
mocí žlutých pytlů, každá domácnost 
má nárok na dva pytle o objemu 80l/ks/
měsíc, pytle si budete moci vyzvednout na 
úřadě, případně po domluvě i jiným způ-
sobem (každá domácnost tedy vyfasuje 
6 žlutých pytlů, které by vám měli vysta-
čit do 2. sběru, tedy do 19.8.2024, pak si 
budete moci vyzvednout další pytle). Sběr 
bude probíhat prozatím v nepravidelných 
intervalech, kde naplněné pytle k odvozu 
zanecháte na stanovištích jako v případě 
komunálního odpadu. První sběr proběh-
ne dne 24.6.2024, další pak 19.8.2024  
a další 9.12.2024. Nádoby na plast před 
hospodou zůstávají nadále k dispozici.

Starostka obce - Eva Toulová

Dne 8. 5. 2024 jsme uctili památku ruských 
zajatců u pomníku pod Hušákem.

Májka
V květnu nám pánové zajistili a postavili  
i májku a místní ženy ji nazdobily. Tímto 
chci poděkovat za účast všem, kteří se i do 
této akce zapojili a přiložili ruku k dílu.

V pátek 10. 5. 2024 pro-
běhla mini dílnička zamě-
řená k výrobě dárečku na 
DEN MATEK, děti si zkusily 
přesadit kytičky, které pak 
mohly předat maminkám  
a ještě jim vytvářely přáníč-
ka.



www.jevicko.cz

									             Červen 2024  / 19Měsíčník města Jevíčka

Obec Březinky
INFORMACE Z ÚŘADU

- Svoz velkoobjemového odpadu bude v obci Březinky a Nectava proveden od pátku do 
pondělí dne 14. 6. – 17. 6. 2024, kontejner bude přistaven před Obecním úřadem.

- 	Dne 12. dubna letošního roku byl na základě vypracovaného návrhu Mgr. Jana Tejkala, po 
předchozím odsouhlasení zastupitelstva obce a následně zaslané žádosti starosty obce 
Březinky schválen, rozhodnutím č. 68 předsedkyní Poslanecké sněmovny Parlamentu Čes-
ké republiky, nový znak a vlajka obce Březinky-Nectava. Více informací k novému vypra-
covanému znaku a vlajce obce, jejich vzniku z hlediska heraldiky a vexilologie, se dozvíte 
na našich webových stránkách www.brezinky.cz

Jiří Wolf - starosta obce

Obec Hartinkov

           znak                             vlajka 

V  sobotu 11. 05. 2024 se v  naší obci, na místním fotbalovém hřišti, uskutečnilo Okrskové 
cvičení sborů dobrovolných hasičů. Závodila družstva žen a mužů SDH z Březinek a Necta-
vy, dále družstva SDH Vysoká, Hartinkov, Vrážné a Chornice ve štafetách a požárním útoku. 
Celé cvičení se neslo v přátelském duchu a fair 
play. Naše ženy obsadily krásné 1. místo a muži 
se umístili na krásném 3. místě. Nejbojovnější 
požární útok pak na závěr celého cvičení před-
vedly naše děti z SDH Březinky a Nectava, které 
byly odměněny velkým potleskem. Všem děku-
jeme za účast a bude se těšit zase někdy příště.

 INFORMACE Z ÚŘADU
Svoz velkoobjemového odpadu se uskuteční ve dnech 14.6. - 16.6. 2024. Do kon-
tejneru nepatří elektroodpady (pračky, ledničky apod.), stavební odpad, odpady  
s obsahem azbestu, pneumatiky. Kontejner bude přistaven na návsi. 

Sport z Hartinkova
V neděli 12.5.2024 proběhlo šesté kolo běžeckého poháru dětí a mládeže OLK pod 
názvem Běh Smetanovými sady Olomouc. Je to série závodů 12 kol, který od roku 
2007 pořádá atletický klub Šternberk. Jde o seriál přespolních a silničních běhů, 
který se odehrává v Olomouckém kraji. V poháru soutěží 5 kategorií, vítězové vy-
psaných jednotlivých závodů získávají body podle umístění. Hodnocení v běžeckém 
poháru a body získávají pouze závodníci soutěžící za kluby v Olomouckém kraji. Za 
Atletický klub Olomouc běhají naše atletky Klára (2011) a Adéla (2013) Handlovy. 
V sérii tohoto poháru se Adél drží na 1. příčce se 138 body a Klárka na 8. příčce se 
70 body, kdy dvě z těchto kol vynechala. V šestém kole Klárka s časem 3:39,28 na 
1000 m obsadila 7. místo v kategorii mladších žákyň a Adél s časem 3:22,11 na 800 
m skončila na 3. místě v kategorii starší přípravka. Rozpis dalších kol, průběžného 
bodování a výsledky můžete sledovat na www.kasolomouc.cz v sekci Běžecký pohár 
dětí a mládeže, nebo na stránkách Českého atletického svazu.

V neděli 19.5.2024 proběhla Malá cena Olomouce žactva. Závod byl součástí MČR 
ve vícebojích žen a mužů a také jako druhý nominační závod na Olympiádu dětí  
a mládeže. Klára Handlová (2011), naše atletka, se proběhala do druhého nominač-
ního kola, kde skončila celkově 8. se svým novým osobáčkem na 800 m s časem 
2:41,60. Hostem závodu byla Bára Špotáková a Roman Šebrle.
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Kalendář na rok 2025
Již začínáme s přípravou kalendáře na příští rok. Tentokrát jsme 
zvolili pracovní název „Chuť a vůně Vysoké“. Chtěli bychom spojit 
fotografie rozkvetlých domů, zahrádek, chat i chalup s fotografiemi 
pokrmů, které vaří a pečou lidé na Vysoké. Opět očekáváme, že se 
do přípravy kalendáře zapojíte svými fotografiemi. Ohledně pokr-
mů se nemusí jednat o nějaké místní speciality, mohou to být jídla, 
která rádi vaříte a jejichž fotografie nám zašlete společně s recep-
tem na jejich přípravu. Může se jednat i o džemy, sirupy, naloženou 
zeleninu, pečivo atd. Recepty by se pak staly přílohou ke kalendáři. 
Pokrmy se pokuste nafotit např. na stole s minimem věcí kolem 
nich. Moc se těšíme se na Vaše fotky i recepty.

Obec Vrážné

Obec Vysoká
Dokončení opravy 
místní komunikace

Po několikaměsíčním přerušení, 
způsobeném nepřízní počasí, byla 
v  dubnu 2024 byla za finanční pod-
pory Pardubického kraje dokonče-
na další fáze opravy místních komu-
nikací v obci Vysoká.  Práci provedla 
firma Skanska a.s.

Informace z OÚ
• Oznamujeme, že volby do Evropského parlamentu se uskuteční 

7. a 8. 6. 2024 v budově OÚ, místnost knihovna. Nezapomeňte 
s sebou občanský průkaz!

• Prosíme o pomoc při přípravě na letošní Cyrilometodějskou pouť:
- 13. 6. 2024 v 17 hod mytí oken a úklid kapličky
- příspěvky do pouťové tomboly můžete předat 19. 6. nebo 26. 

6. 2024 v úředních  hodinách na OÚ (středa 16-18 hod) nebo 
během výpůjční doby v knihovně (středa 16-17 hod), předem 
děkujeme 

- 3. 7. a 4. 7. 2024 v 16 hod pečení koláčů, stavění stanů, příprava 
hřiště…

• Informujeme, že jsou zprovoz-
něny naše nové webové stránky 

Stavění máje a pálení čarodějnic
4. května 2024 proběhlo u hřiště na Vysoké pálení čarodějnic a stavění máje. Sku-
pinka tvořivých maminek  připravila  několik stanovišť, kde si  děti mohly vyzkoušet 
výrobu kouzelných lektvarů i 
třeba prolézání provázkovou 
pavučinou, a byly pak odměně-
ny dárkovými balíčky a kniha-
mi. Do stavění máje se tradičně 
zapojili muži. Opět se zde za 
krásného počasí a s dobrou ná-
ladou setkali místní obyvatelé s 
chataři a chalupáři. Děkujeme 
všem, kteří tuto akci připravili.

Děkujeme našim hasičům 
za přípravu tradičního pálení 

čarodějnic.
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Country posezení 
u KD v Zadním Arnoštově

29. 6. 2024 od 18:00
K tanci a poslechu hraje  
country kapela Střela.

Opékané makrely, 
pečené maso, 

klobásky z udírny.

Program
16:00 Dechová hudba
17:30 FOTON
19:00 DEFEKT
20:15 Stand-up Martin Moučka

21:00 FRONTMEN
23:00 EPICENTRUM
00:30 DJ Friedl

Moderuje Martin Moučka. Doprovodné aktivity pro děti i dospělé.

VSTUP

ZDARMA

Žlíbka Jevíčko
20 20247

Město
Jevíčko



www.jevicko.cz
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Už od 6. dubna je pro vás denně otevřena
"vaše jiná restaurace" Taverna AMPE.

Pivovarská 107 v Jevíčku (budova Hotelu Alster)

nádechem řecké, balkánské a jiné východní
kuchyně doplněnou o výbornou pizzu.

NABÍDKA JÍDEL

od 10:30 do 14:00 v podobě tradičních
i netradičních jídel nejen z české kuchyně.

kávu z pákového kávovaru se zákuskem, 
načepujeme pivo Bernard, Poctivou limonádu 

a alkohol známých i méně známých značek.

DENNÍ NABÍDKA

KÁVA, NÁPOJE A JINÉ

NAJDETE NÁS

www.ampe.cz /tavernaAMPE

Ceník inzerce v Jevíčském zpravodaji
1 cm výškový inzerce při šířce 9,2 cm je zpoplatněn částkou  
130 Kč bez DPH (157,30 Kč vč. DPH) nebo 1 cm výškový  
inzerce při šířce 19,2 cm je zpoplatněn částkou 270 Kč bez  
DPH (326,70 Kč vč. DPH). Sleva při opakovaném uveřejnění 
inzerátu v JZ v intervalu 5 za sebou jdoucích měsíčně hra-
zených inzerátů a 1 zdarma. 



Jevíčský zpravodaj

www.jevicko.cz

24 /  Červen 2024

Jevíčský zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází v Jevíčku 1 x měsíčně vždy k 1. dni v měsíci. Evidenční číslo MK ČR: E 11216. Vydavatel: Město 
Jevíčko, Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko, IČ 00276791. Zasílání příspěvků: jevzpravodaj@seznam.cz, tel. kontakt Turistické informační centrum: 464 620 539, uzávěrka leden 
vždy 8. 12., únor–prosinec vždy 16. dne předcházejícího měsíce. Zasílání reklam a předplatné: reklamy@jevicko.cz, tel. kontakt Minaříková Petra: 464 620 511, uzávěrka leden 
vždy 5. 12., únor–prosinec vždy 11. dne přecházejícího měsíce. Grafická úprava a tisk: LAMA reklama tisk s. r. o., Jevíčko. Distribuce zdarma. Náklad 2700 ks. Jevíčský zpravodaj 
v elektronické podobě a další informace naleznete na www.jevicko.cz. Příspěvky jsou přetištěny v plném znění tak, jak byly dodány.

Koupím: 
- staré motocykly nebo náhradní díly Jawa
- německé helmy z 2. světové války i bez vnitřku
- tropické korkové helmy, pískové nebo zelené
Tel.: 732 532 866.

	

EKOLOGICKÁ LIKVIDACE VOZIDEL
LINHARTICE
Potřebujete se zbavit vozidla,
které již dosloužilo?
My Vám rádi pomůžeme
Vaše vozidlo zdarma odvezeme,
vystavíme doklad o likvidaci,
vyřídíme registr.

Pronto Kolář Linhartice 235 777 880 086,778 777 655

Za kompletní vozidlo
Vyplatíme až 5.000 Kč

BŘEZINA
u Mor. Třebové
Tel.: 720 038 318

Výroba nábytku a nábytkových dílů
Prodej materiálu na výrobu nábytku
Formátování plošných materiálů
Hranování
Rozvoz materiálu
Zdravotní matrace Dřevočal

Materiál na výrobu nábytku  
pro stolaře a kutily

POLIČKA
ul. Luční 377
Tel.: 775 595 023

LITOMYŠL
ul. Trstěnická
Tel.: 775 595 015

BLANSKO
vjezd Svitavská 500
Tel.: 774 595 003

SVITAVY
vjezd u ul. Olomoucká
Tel.: 775 595 003

P ROD E J NY :

KUCHYNĚ   NÁBYTEK   DVEŘE   PODLAHY   

JEVÍČKO
Palackého nám. 638
mobil: 602 752 348
e-mail: jevicko@monarc.cz
www.supersektor.cz

Supersektor.czsleva 10 000 Kč na kuchyni prodloužena do 30. 6.
(min. hodnota kuchyně 85 000 Kč)

SLEVA
%15

NÁBYTEK Jevíčko 

Slaďte si domov na jednom místě.

AKCE

PALIVOVÉ DŘEVO 
Prodám palivové dřevo tvrdé, měkké. 

Štípaná polínka, metrové štípy rovnané, kulatinu. 
AKCE – čistý BUK. Příjem objednávek na rok 2024. 
Hájenka Šebetov tel.: 606 893 919, 602 816 950, 
zouharhonza@email.cz, www.drevohajenka.cz.



MĚSTO  
JEVÍČKO

ORIGINAL

TJ Cykloklub 
Jevíčko

Akce se koná pod záštitou hejtmana Pardubického kraje 
Martina Netolického a radního Alexandra Krejčíře

ČTVRTEK 20. ČERVNA   ul. A. K. Vitáka
Časovky
start 9:00 - juniorky, ženy, junioři 
start 14:45 - muži

PÁTEK 21. ČERVNA
Hudební večer ve Žlíbkách

SOBOTA 22. ČERVNA   Palackého nám.
Hromadný závod juniorek a žen    (101,6 km)
start 10:00, předpokládaný cíl 12:40 - 13:00

Hromadný závod juniorů    (127 km)
start 14:45, předpokládaný cíl 17:50 - 18:15

Kulturní program:

od 13:00 hraje skupina FOTON
od 20:00 hraje skupina  FRONTMEN
od 21:30 diskotéka DJ Micio
V průběhu odpoledne twirlingové vystoupení  
Natálie Zikmundové a dětský koutek  
se skákacím hradem

NEDĚLE 23. ČERVNA   Palackého nám.
Hromadný závod mužů   (203,2 km)
start 10:30, 
předpokládaný cíl 15:15 - 15:45
Vystoupení tanečního kroužku MŠ Jevíčko 
a Třebovských trubačů

Velkoplošná projekce ze závodu na Palackého náměstí 

Občerstvení po oba dny - Catering Hotel Morava a jevíčské spolky  
- TJ SK Jevíčko, Myslivecké sdružení Jevíčko a SDH Jevíčko

mistrovstvicrasrjevicko.cz

Ozvučení zajišťuje:
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okruh MR ČR - SR
25,4 km

Výškový profil 325 325

Mistrovství České a Slovenské republiky   -  silniční závod. Okruh 25, 4 km

Čtvrtek  20. června v době od 8:00  do  20:00 hod, v Jevíč-
ku budou uzavřeny ulice A. K. Vitáka, Slunečná, Smolenská. 
Dále bude uzavřena silnice Jevíčko-Smolná-Bělá-Březina 
pro veškerý ostatní provoz. 
Objížďka přes Vel.Opatovice, Brťov, Slatinu do Březin pro oba smě-
ry. Do Bělé bude příjezd možný z Vel. Opatovic přes Smolno, podle 
pokynů pořadatelů.  Linkový BUS pojede přes Vel.Opato-
vice, Slatinu. Budou zrušeny zastávky Jevíčko DM, rozc.  
k OLÚ, přehrada. Zastávky Smolná a Bělá budu obslouženy 
náhr.dopravou.

V ulicích Slunečná, Smoleská, A. K. Vitáka. 
Zrušeny budou parkoviště na ul. A. K. Vitá-
ka. 

UZAVÍRKA

Okruh
Jevíčko, Velké Opatovice, Brťov, Slatina, Březina, Kře-
nov, Zadní Arnoštov, Jevíčko bude jednosměrně uza-
vřen v protisměru jízdy cyklistů po celou dobu trvání 
závodu. Objížďka je vedena ve směru jízdy závodu,  
v mezerách mezi jednotlivými průjezdy cyklistů. Pro-
voz bude usměrňován policií a pořadateli. Dbejte po-
kynů policie a pořadatelů. Nevystavujte se nebezpečí 
střetu s cyklisty – doprovodnými vozidly.  Děkujeme. 
Jevíčko  
Závod jednotlivců:  budou uzavřeny ulice Svitavská, 
Okružní I, část Třebovské ul. od křiž. s Okružní ul., Pa-
lackého nám., Brněnská. Palackého náměstí bude ve 
dnech 22. – 23. června uzavřeno pro ostatní provoz. 
Vjezd povolen pouze na povolení pořadatele. Příjezd 
do OLÚ bude umožněn v mezerách mezi průjezdy cyk-
listů podle pokynů policie a pořadatelů.
Zadní Arnoštov – Mařín
bude jednosměrně uzavřena silnice č. 366 ve směru 
od Jevíčka na Křenov. Objížďka do Křenova přes Před-
ní Arnoštov.

ČTVRTEK 20. ČERVNA 

SOBOTA 22. ČERVNA             NEDĚLE 23. ČERVNA

Silnice Bělá - Březina a Smolná – Jevíčko bude  
v této době uzavřena pro veškerý provoz pro oba 
směry. 
Zasahujícím vozidlům IZS bude průjezd umožněn. Místní 
doprava bude vedena z Bělé do Smolna a ze Smolna do 
Bělé jízdou za doprovodnými vozidly závodníků a dále po 
objížďce na Velké Opatovice. Hromadná doprava osob 
bude zajištěna dle dohody s provozovateli dopravy.

V trase závodu na silnici 
č. 366 12

UZAVÍRKA

UZAVÍRKA

 	UPOZORNĚNÍ Jevíčko

Zákaz parkování na Palackého nám. bude od 21. června 16:00 
hod. do neděle 23. června 18:00 hod. mimo vozidla MR. 
Zákaz stání v ulicích Svitavská, Okružní I, Třebovská, Brněnská, Kostelní 
mimo vozidla MR. 

Autobusové nádraží, bude od soboty 22. června 6:00 hod. 
do neděle 23. června 18:00 hod. přeloženo z Palackého nám. 
do ul. A. K. Vitáka před Gymnázium. Zastávka Jevíčko Penny 
bude v tuto dobu zrušena. 

Mistrovství   ČR a SR    Jevíčko  23.červen 2024 ITINERÁŘ Muži ELITE 8 okruhů

km čas km čas km čas km čas km čas km čas km čas km čas

Jevíčko  start 0 10:30 25,4 11:06 50,8 11:42 76,2 12:19 101,6 12:55 127 13:30 152,4 14:07 177,8 14:44
Velké Opatovice 4 10:36 29,4 11:12 54,8 11:48 80,2 12:25 105,6 13:01 131 13:36 156,4 14:12 181,8 14:49
Brťov 6,6 10:39 32 11:15 57,4 11:51 82,8 12:28 108,2 13:04 133,6 13:39 159 14:16 184,4 14:53
Korbelova Lhota 7,9 10:41 33,3 11:17 58,7 11:53 84,1 12:31 109,5 13:06 134,9 13:42 160,3 14:18 185,7 14:55
Slatina 9,8 10:44 35,2 11:20 60,6 11:57 86 12:33 111,4 13:08 136,8 13:45 162,2 14:20 187,6 14:58
Březiny 12,5 10:47 37,9 11:23 63,3 12:00 88,7 12:36 114,1 13:11 139,5 13:49 164,9 14:24 109,3 15:02
Šnekov 13,9 10:50 39,3 11:26 64,7 12:03 90,1 12:41 115,5 13:13 140,9 11:51 166,2 14:26 191,6 15:04
Křenov 16,1 10:53 41,5 11:29 66,9 12:06 92,3 12:42 117,7 13:16 143,1 13:54 168,4 14:29 193,8 15:07
Zadní Arnoštov 19,5 10:57 44,9 11:33 70,3 12:10 95,7 12:46 121,1 13:20 146,5 13:58 171,9 14:33 197,3 15:11
Jevíčko     cíl 203,2 15:20
prům.rychl. 11,67m/h 42km/h

čas na projetí jednoho okruhu 36 min.  Limit 12min

Účast našich předních cyklistů, jezdců týmů Word Tour Elite jako např. Mathias  a Karel Vackové, Jan Hirt,  
Pavel Kelemen, Pavel Bittner a další.  Ze Slovenska Martin Svrček, Matúš Stoček.  
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km čas km čas km čas km čas km čas km čas km čas km čas

Jevíčko  start 0 10:30 25,4 11:06 50,8 11:42 76,2 12:19 101,6 12:55 127 13:30 152,4 14:07 177,8 14:44
Velké Opatovice 4 10:36 29,4 11:12 54,8 11:48 80,2 12:25 105,6 13:01 131 13:36 156,4 14:12 181,8 14:49
Brťov 6,6 10:39 32 11:15 57,4 11:51 82,8 12:28 108,2 13:04 133,6 13:39 159 14:16 184,4 14:53
Korbelova Lhota 7,9 10:41 33,3 11:17 58,7 11:53 84,1 12:31 109,5 13:06 134,9 13:42 160,3 14:18 185,7 14:55
Slatina 9,8 10:44 35,2 11:20 60,6 11:57 86 12:33 111,4 13:08 136,8 13:45 162,2 14:20 187,6 14:58
Březiny 12,5 10:47 37,9 11:23 63,3 12:00 88,7 12:36 114,1 13:11 139,5 13:49 164,9 14:24 109,3 15:02
Šnekov 13,9 10:50 39,3 11:26 64,7 12:03 90,1 12:41 115,5 13:13 140,9 11:51 166,2 14:26 191,6 15:04
Křenov 16,1 10:53 41,5 11:29 66,9 12:06 92,3 12:42 117,7 13:16 143,1 13:54 168,4 14:29 193,8 15:07
Zadní Arnoštov 19,5 10:57 44,9 11:33 70,3 12:10 95,7 12:46 121,1 13:20 146,5 13:58 171,9 14:33 197,3 15:11
Jevíčko     cíl 203,2 15:20
prům.rychl. 11,67m/h 42km/h

čas na projetí jednoho okruhu 36 min.  Limit 12min

Mistrovství   ČR a SR    Jevíčko  22.červen 2024   ITINERÁŘ
juniorky a ženy 4 okruhy

km čas km čas km čas km čas
Jevíčko  start 0 10:00 25,4 10:40 50,8 11:20 76,2 12:00
Velké Opatovice 4 10:06 29,4 10:46 54,8 11:26 80,2 12:06
Brťov 6,6 10:10 32 10:50 57,4 10:30 82,8 12:10
Korbelova Lhota 7,9 10:12 33,3 10:52 58,7 11:33 84,1 12:13
Slatina 9,8 10:15 35,2 10:55 60,6 11:36 86 12:16
Březiny 12,5 10:20 37,9 11:00 63,3 11:40 88,7 12:20
Šnekov 13,9 10:22 39,3 11:02 64,7 11:42 90,1 12:22
Křenov 16,1 10:25 41,5 11:05 66,9 11:45 92,3 12:26
Zadní Arnoštov 19,5 10:31 44,9 11:11 70,3 11:51 95,7 12:31
Jevíčko     25,4 10:40 50,8 11:20 76,2 12:00 101,6 12:40

čas průjezdu na jeden okruh 40min. Limit 12min.

Junioři 5 okruhů
km čas km čas km čas km čas km čas

Jevíčko  start 0 14:45 25,4 15:23 50,8 16:01 76,2 16:39 101,6 17:17
Velké Opatovice 4 14:51 29,4 15:29 54,8 16:07 80,2 16:45 105,6 17:23
Brťov 6,6 14:55 32 15:32 57,4 16:10 82,8 16:48 108,2 17:26
Korbelova Lhota 7,9 14:57 33,3 15:34 58,7 16:12 84,1 16:50 109,5 17:28
Slatina 9,8 15:00 35,2 15:38 60,6 16:16 86 16:54 111,4 17:32
Březiny 12,5 15:04 37,9 15:42 63,3 16:20 88,7 16:58 114,1 17:36
Šnekov 13,9 15:06 39,3 15:44 64,7 16:22 90,1 17:00 115,5 17:38
Křenov 16,1 15:09 41,5 15:47 66,9 16:25 92,3 17:03 117,7 17:42
Zadní Arnoštov 19,5 15:14 44,9 15:52 70,3 16:30 95,7 17:08 121,1 17:47
Jevíčko     cíl 127 17:55

čas průjezdu na jeden okruh 38min. Limit 12min.

Mistrovství ČR a SR Jevíčko 22. červen 2024  ITINERÁŘ

Mistrovství ČR a SR Jevíčko 23. červen 2024  ITINERÁŘ

JUNIORKY A ŽENY   4 okruhy

JUNIOŘI   5 okruhů

MUŽI ELITE   8 okruhů

STARTCÍL

okruh MR ČR - SR
25,4 km

Mistrovství České a Slovenské republiky   -  silniční závod. Okruh 25, 4 km

FANZÓNA

FANZÓNA

FANZÓNA

Přijďte fandit těm 

nejlepším 

z České a Slovenské 

republiky

Mistrovství   ČR a SR    Jevíčko  22.červen 2024   ITINERÁŘ
juniorky a ženy 4 okruhy

km čas km čas km čas km čas
Jevíčko  start 0 10:00 25,4 10:40 50,8 11:20 76,2 12:00
Velké Opatovice 4 10:06 29,4 10:46 54,8 11:26 80,2 12:06
Brťov 6,6 10:10 32 10:50 57,4 10:30 82,8 12:10
Korbelova Lhota 7,9 10:12 33,3 10:52 58,7 11:33 84,1 12:13
Slatina 9,8 10:15 35,2 10:55 60,6 11:36 86 12:16
Březiny 12,5 10:20 37,9 11:00 63,3 11:40 88,7 12:20
Šnekov 13,9 10:22 39,3 11:02 64,7 11:42 90,1 12:22
Křenov 16,1 10:25 41,5 11:05 66,9 11:45 92,3 12:26
Zadní Arnoštov 19,5 10:31 44,9 11:11 70,3 11:51 95,7 12:31
Jevíčko     25,4 10:40 50,8 11:20 76,2 12:00 101,6 12:40

čas průjezdu na jeden okruh 40min. Limit 12min.

Junioři 5 okruhů
km čas km čas km čas km čas km čas

Jevíčko  start 0 14:45 25,4 15:23 50,8 16:01 76,2 16:39 101,6 17:17
Velké Opatovice 4 14:51 29,4 15:29 54,8 16:07 80,2 16:45 105,6 17:23
Brťov 6,6 14:55 32 15:32 57,4 16:10 82,8 16:48 108,2 17:26
Korbelova Lhota 7,9 14:57 33,3 15:34 58,7 16:12 84,1 16:50 109,5 17:28
Slatina 9,8 15:00 35,2 15:38 60,6 16:16 86 16:54 111,4 17:32
Březiny 12,5 15:04 37,9 15:42 63,3 16:20 88,7 16:58 114,1 17:36
Šnekov 13,9 15:06 39,3 15:44 64,7 16:22 90,1 17:00 115,5 17:38
Křenov 16,1 15:09 41,5 15:47 66,9 16:25 92,3 17:03 117,7 17:42
Zadní Arnoštov 19,5 15:14 44,9 15:52 70,3 16:30 95,7 17:08 121,1 17:47
Jevíčko     cíl 127 17:55

čas průjezdu na jeden okruh 38min. Limit 12min.

Mistrovství   ČR a SR    Jevíčko  23.červen 2024 ITINERÁŘ Muži ELITE 8 okruhů

km čas km čas km čas km čas km čas km čas km čas km čas

Jevíčko  start 0 10:30 25,4 11:06 50,8 11:42 76,2 12:19 101,6 12:55 127 13:30 152,4 14:07 177,8 14:44
Velké Opatovice 4 10:36 29,4 11:12 54,8 11:48 80,2 12:25 105,6 13:01 131 13:36 156,4 14:12 181,8 14:49
Brťov 6,6 10:39 32 11:15 57,4 11:51 82,8 12:28 108,2 13:04 133,6 13:39 159 14:16 184,4 14:53
Korbelova Lhota 7,9 10:41 33,3 11:17 58,7 11:53 84,1 12:31 109,5 13:06 134,9 13:42 160,3 14:18 185,7 14:55
Slatina 9,8 10:44 35,2 11:20 60,6 11:57 86 12:33 111,4 13:08 136,8 13:45 162,2 14:20 187,6 14:58
Březiny 12,5 10:47 37,9 11:23 63,3 12:00 88,7 12:36 114,1 13:11 139,5 13:49 164,9 14:24 109,3 15:02
Šnekov 13,9 10:50 39,3 11:26 64,7 12:03 90,1 12:41 115,5 13:13 140,9 11:51 166,2 14:26 191,6 15:04
Křenov 16,1 10:53 41,5 11:29 66,9 12:06 92,3 12:42 117,7 13:16 143,1 13:54 168,4 14:29 193,8 15:07
Zadní Arnoštov 19,5 10:57 44,9 11:33 70,3 12:10 95,7 12:46 121,1 13:20 146,5 13:58 171,9 14:33 197,3 15:11
Jevíčko     cíl 203,2 15:20
prům.rychl. 11,67m/h 42km/h

čas na projetí jednoho okruhu 36 min.  Limit 12min

Peleton závodníků kategorie Elite bude čítat na 150 cyklistů z obou republik. 

Pro zajištění  Mistrovství 
- doplňkového programu  
potřebujeme dobrovolníky.
Přijďte nám pomoct. 
Staňte se součástí  největší a nejkvalitnější  
cyklistické akce v České republice.                                
Odměna a občerstvení  
pro pořadatele zajištěno.  
Z bezprostřední blízkosti budete  
sledovat boj o vítězství a mistrovský dres. 
Za vaši pomoc Vám děkujeme.   

Ozvěte se nám na tel. č.  
 721 725 089, 607 679 434.  

Na startu v Jevíčku uvidíme i cyklisty z našich předních týmů ATT Investmenst, ELKOV KASPER Hradec Králové, 
Favorit Brno a dalších.  Jen při Mistrovství ČR a SR se sejdou na startu nejlepší cyklisté z obou republik. 

Čas průjezdu na jeden okruh 40 min. Limit 12 min.

Čas průjezdu na jeden okruh 38 min. Limit 12 min.

Čas průjezdu na jeden okruh 36 min. Limit 12 min.



TJ Cykloklub Jevíčko a Město Jevíčko vás zvou 

doprovodný program 
MČR a SR v silniční cyklistice 
na Palackého náměstí

Bohaté občerstvení po oba dny - Catering Hotel Morava a jevíčské spolky  
- TJ SK Jevíčko, Myslivecké sdružení Jevíčko a SDH Jevíčko.

MĚSTO  
JEVÍČKO TJ Cykloklub 

Jevíčko

SOBOTA 22. 6.

od 13:00	 hraje skupina FOTON
od 20:00	 hraje skupina  FRONTMEN
od 21:30	 diskotéka DJ Micio

V průběhu odpoledne 
twirlingové vystoupení Natálie Zikmundové 
a dětský koutek se skákacím hradem.

NEDĚLE 23. 6. 

vystoupí děti z MŠ Jevíčko 
a Třebovští trubači

FOTON
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